Отчет Главы Администрации
Балакульского сельсовета

О проделанной работе за 2013 год.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава Балакульского сельсовета – Глава Администрации подотчётен и подконтролен населению.

В своей работе Администрация сельсовета руководствуется Федеральным законам и законам Курганской области. Постановлениями правительства Курганской области и Лебяжьевского района и направляет свою деятельность на выполнение задач находящихся в компетенции местного самоуправления.
На территории Балакульского сельсовета находятся два населенных пункта: с. Балакуль и д. Урожайная.

В настоящее время на данной территории проживает 244 человека.

По сравнению с прошлым годом население увеличилось на 3 человека. Администрация сельсовета насчитывает 74 двора. Сокращается число жителей д. Урожайная, сейчас в ней насчитывается всего 4 жилых двора и проживает 7 человек, а зарегистрировано в д. Урожайная 25 человек. Некоторое население уезжает за пределы сельсовета, некоторые  переезжают в Балакуль.
На территории сельсовета проживает 76 пенсионеров. 
Население в трудоспособном возрасте составляет 139 человек, численность работающих на территории сельсовета 26 человек, за пределами района и области трудятся 79 человек. Зарегистрированных в центре занятости нет.
На территории сельсовета проживает 2 многодетных семьи, количество детей в них составляет 6 чел.

За прошлый год было зарегистрировано: браков-1,  рождений -2 , смертей -3,
Конечно эти данные неутешительные, в следствии разрушения производственной базы возникла безработица, многие жители лишены источника дохода, то есть настоящего заработка. Население выбывает из села в городскую местность, и основная масса это трудоспособное население.
В связи с сокращением населения сокращается и поголовье скота и птицы.

Так  на 1 января 2014 года поголовье составляет:

- КРС всего --------------------- 27 голов 

- из них коровы ---------------- 17 головы
- свиней -------------------------  55 голов

- овец и коз --------------------- 370 голов

- птицы -------------------------- 1737 голов

- лошади ------------------------- 3 головы
    На сегодняшний день работают и оказывают услуги населению все учреждения социального значения.

Клубные работники и библиотекарь села проводят развлекательные, познавательные и патриотические мероприятия.  Также проведены мероприятия посвященные дню победы, дню матери, дню пожилых людей, новый год, день села и другие. Участвуют ежегодно в районных смотрах художественной самодеятельности.
На территории села работает отделение почтовой связи, которое оказывает услуги населению, такие как доставка пенсии, единовременного пособия, и конечно же корреспонденции, а также товаров первой необходимости, что очень удобно для пенсионеров.

д. Урожайная в этом плане тоже не оставлена без внимания, газеты, пенсии и компенсационные выплаты доставляются своевременно. В 2013 году в марте месяце из-за сильных снегопадов была проблема с доставкой почты и медикаментов, на помощь пришёл местный житель, который на своем снегоходе свозил почтальона в Урожайное. Они доставили жителям корреспонденцию, пенсии и медикаменты. 
Население пользуется газом, который еженедельно согласно графика доставляется баллонами из районного центра Лебяжье, конечно была в этом году небольшая проблема с газом, но у нас в селе она так остро не стояла, задержка была всего две недели.
В селе работает 2 магазина частных предпринимателей, в которых имеется всё необходимое. Осуществляется доставка товара по заявкам. 

На территории администрации осуществляются пассажирские перевозки И.П. Андреевой Е.А., так что население без проблем может выехать в райцентр и г. Курган.  Так же оказывается помощь в предоставлении транспорта для выезда на различные конкурсы, смотры.    
В селе работает мед. пункт, фельдшер Баженова Т.А. исполняет свои обязанности добросовестно, ни один больной не остается без внимания.

Жителям д. Урожайная по необходимости  делаются выезды, хотя конечно бывают и накладки, не все получается так, как хочется. В апреле 2013 года на ФАП был выделен из районной больницы санитарный автомобиль. За год он не раз оказался нужным не только жителям нашего села но и соседям. При выезде передвижного флюорографа на нем были доставлены жители деревни Урожайная.
 В  Урожайном открыт пункт по оказанию первой медицинской  помощи, закреплен человек, Мокрослоев Владимир Дмитриевич который прошёл обучение в Лебяжьевской ЦРБ, у него имеется аптечка, в которой имеются все необходимые средства.  Понятно, что этого недостаточно, ведь болезнь не спрашивает когда болеть, да и люди там остались пенсионного возраста. Хотелось бы отметить, что не все жители села прошли флюорографическое обследование, хотя такая возможность была предоставлена, передвижной флюорограф работал непосредственно на селе.  В ходе реализации программы диспацеризации население наш сельсовет исполнил ее на 100%  в 2013 году и в этом году из 51 человека подлежащих диспацеризации 25 уже проходят так что думаю что все кто подходят все пройдут.
Бюджет Балакульского сельсовета формируется за счёт собственных средств и за счёт дотации из районного бюджета.
В 2013 году в администрацию сельсовета поступило
 собственных средств 157 тыс. 495 рубля
из них:

- налог на доходы физических лиц – 14 тыс.922 рублей
- налог на имущество физ. лиц---------  4665 рублей

- земельный налог ------------------------ 115 тыс.  510 рубля
- гос. пошлина -----------------------------  840 рублей
- безвозмездные поступления ----------- 20 тыс.
- единый сельхоз налог ------------------- 1 тыс. 556 руб

Израсходовано:
- за анализ воды ------------------------- 3тыс. 310 рубля

- содержание дорог --------------------  6 тыс. 985 рублей

- услуги связи ---------------------------- 39 тыс. 600 рублей
- хозяйственные расходы -------------  10 тыс. 250 рублей

( гвозди,  известь, краска, ведра).

- дератизация помещений----------------------- 953  рублей

- энергообследование зданий---------- 550 рублей

- публикация НПА в газету---------- 5 тыс. рублей.
- учеба------------------------------ 3 тыс. рублей
- доплата к пенсии-----------------------------------------12тыс. рублей

- территориальное планирование ----------------------- 29 тыс. 700 руб.

- строй материалы -------------------------------------- 31 тыс. 200 руб.

- передача отчетности ---------------------------------- 13 тыс. 200 руб.

- мед. осмотр ------------------------------------------------ 4 тыс. 300 руб.

Остаток на счете на 01.01.2014 г.-------------- 8 тыс. 692 рубля

Не смотря на трудности есть в селе люди, которые работают и дают работу другим жителем нашего села. Это ИП Андреева Е.А., КФХ Лукиянова А.В. 
Посевом зерновых занимаются 3 личных подсобных хозяйства.

В с. Балакуль действует  КФХ «Лукиянов».

Поголовье свиней в настоящее время насчитывается 300 голов, овец 100 голов.
На КФХ трудится 5 человек, проблем с кадрами нет. Средняя зарплата по КФХ составляет 6.500 тысяч рублей. В прошедшем году КФХ «Лукиянов»  провели посев 450 га пашни и получили 450 тонн зерна, средняя урожайность составила по 10 центнеров. Но и это уже хорошо, основная часть урожая была использована на корм имеющемуся поголовью свиней, а оставшаяся часть засыпана на семена и роздана населению за аренду земли. Арендная плата в этом году составила 3 центнера зерна за  один пай, также желающие получили арендную плату мясом  из расчета по 150 рублей за килограмм.  
Сейпилов Кази Баязитович за аренду земли в этом году тоже рассчитал  по 3 центнера.  Конечно это очень мало, но других арендаторов у нас нет. 
Договора на аренду земли были заключены на 2011 год  и  количество арендованной земли он уже сократил в 3 раза.
На сегодняшний день из 295 земельных долей оформлено: 216 земельных долей, передано в аренду: 51 земельная доля из них в аренде у КФХ «Лукиянова» 24 доли,  27 долей у Сейпилова Кази Баязитовича, не сдано в аренду 83 земельных доли, 38 земельных доли находится в стадии оформления, невостребованых: 49 земельных долей, по этим долям сделана сверка и данный список земельных долей готов  и опубликован в областной газете «Новый мир» для формирования земельного участка, как невостребованные доли. Есть у нас и отказавшиеся от земли, в этом году 15 земельных доли, а за два года отказались от  28 земельных  долей.
Конечно, хотелось чтобы работала вся земля, но в данный момент нет хорошего инвестора на землю который бы взял не только землю для работы, но и предоставил рабочие места. 
 В полном объёме заготовлены дрова для объектов соцкультбыта. Для мед. пункта заготовлено 15 кубометров дров.
В дом культуры, пожарный пост и сельсовет топливо завезено согласно норм 0.2 куба на 1 квадратный метр отапливаемой площади.
Администрация сельсовета работает в контакте районными службами:
с центром социальной защиты и обслуживания населения, работает социальный работник по помощи одиноким пенсионерам, выезжает 2 раза в год согласно графика мобильная служба, бригада мед, работников центральной районной поликлиники, парикмахер, специалисты пенсионного фонда и других служб. 
Администрация сельсовета оказывает помощь по оформлению субсидий, все документы оформляются своевременно, сейчас для оформления субсидии можно предварительно записаться по телефону и назначить время приема в удобное для вас время.
Число жителей получающих субсидию составляет 7 семей.

Помощь оказывается и по оформлению приусадебных участков  по Федеральному закону № 93 «Дачная амнистия», и по оформлению домов, в собственность.
В 2013году ДРСП за счет средств федерального бюджета 170 тысячи  рублей сделаны дороги по улице Лесной, ул. Луговой, ул. Центральная произведена нарезка водосточных канав, выровнено дорожное полотно и проезжая часть укреплена грунтощебнем. Своих собственных средств на эти цели потрачено всего 1%  что составляет всего 1 тысяча 700 рублей. 136 тысячи рублей пошло непосредственно на ремонт дорог, а остальные 34 на оформления оценочной стоимости дорог.  На этот год планируем провести  работы по улице   Луговой и улице Центральной установка  перепускной трубы,  ямочный ремонт, профилирование дорожного полотна, сделать отсыпку грунтощебнем  возле зданий мед. пункта и сельсовета.
 Дорожное предприятие в зимний период согласно договора осуществляют расчистку улиц с. Балакуль и д. Урожайная, так что проблем с дорогой у нас нет.  Конечно, эти услуги обходятся не дешево, но другого выбора у нас нет, так уборка снега   с привлечение техники ДРСП за 2012 год составила 19 тысяч рублей. В марте 2013 года была проблема с расчисткой снега до Урожайного и по селу это зависело не от нашего не желания, а от технической возможности ДРСП.  В дальнейшем дорогу до села сделали ротором в одну полосу, а по селу не получилось, так как он сломался.
 На прошлом сходе решили собрать с каждого двора по 500 рублей на ограждение кладбища и получить дополнительные так называемые губернаторские деньги, рубль на рубль, и из районного бюджета 50 копеек на 1 рубль.  Населением было собрано    20 тысяч рублей и на эту сумму из районного бюджета и областного пока нет поступлений, за прошлый год есть поступления 7 тысяч из областного бюджета. На эти средства в конце 2013 года приобрели строй материал для огораживания кладбища это штакетник, прожилины, столбы, гвозди. С весны планируем начать работу по огораживанию и думаем что в 1 квартале поступят и губернаторские для того чтобы огораживание закончить полностью, а то этого материала едва хватит на фасадную часть. 
Администрация сельсовета ведет работу в плане помощи приобретения дров для населения.  В 2013году часть населения заготовила дрова своими силами. Готовыми дровами в 2013году обеспечивал  Елошанский участок, заявки принимали в сельсовете, бригаде пильщиков отдавали готовые списки с фамилией, названием улицы и номером дома, и частник Каманич Александр Анатольевич.
С 1 января 2011 года на территории администрации функционирует Балакульское МПО, т.е. муниципальная пожарная охрана.
 Штат МПО укомплектован полностью.- 4 водителя. Работники ответственные, добросовестные. Пожарный автомобиль  старенький, 1968 года выпуска. Но не смотря на его древность, автомобиль находится в рабочем состоянии благодаря водителям пожарного поста. 
В 2013году  сделали текущий  ремонт. За прошедший год работниками МПО было осуществлено 4 выезда на тушение пожаров.2 пожара в с. Дубровное,  1пожар возгорание сухой травы  и 1 сухой мусор возле свалки.
Один выезд был сделан в д. Фрунзе но не на пожар а для оказания медицинской помощи. В октябре месяце скорая из Лебяжьего не могла проехать МЧС обратилось к нам за помощью, и наша пожарная машина доставила фельдшера в д. Фрунзе.
 Вокруг села все заросло травой и бурьяном,  так что наша основная задача подготовится к весенне-летнему пожароопасному периоду, потому что эти мероприятия не требуют вложения финансовых средств, все зависит от нас самих, нужно убрать вокруг своих подворий старую сухую траву, мусор и хлам, подготовить во дворах ёмкости с водой. 
И ещё раз возвращаюсь к вопросу о свалке: валим мусор, где попало, хотя место свалки определено, но не все жители относятся к этому добросовестно.
 На территории сельсовета  действует два водоисточника- это общественный колодец и скважина, если с колодцем нет проблем то с использованием скважины есть проблема по неуплате. Основная масса населения  платит за воду, но есть люди которые не хотят платить, хотя плата чисто символическая всего- 20 рублей в месяц. Администрация оплачивает за электроэнергию по 6 рублей за киловатт, и не хотелось бы, чтобы нас отключили за неуплату.  
Жители села обращаются в администрацию с различными вопросами.

За прошедший год поступило: 57 обращений граждан, которые все зарегистрированы журнале учёта и по всем даны разъяснения, ответы, рекомендации. В основном обращения жителей села на бродячий скот,

 беспривязные собаки, ссоры с соседями, оформление субсидии ЖКХ, аренда земли, приобретение дров, заготовка и приобретения сена и другие.
 За прошедший год Администрацией сельсовета было принято: 21 решений  сельской Думы, постановлений: 51, распоряжений: 28, различного характера.

В целом работу администрация ведет во всех направлениях, конечно не все на территории села хорошо, есть и не решённые вопросы.    
Проблемы есть и будут всегда и мы совместными усилиями должны их решать.

  Глава Балакульского сельсовета                            А.А.Воеводкин         
