Отчет Главы Администрации
Дубровинского сельсовета

О проделанной работе за 2013 год
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава Дубровинского сельсовета – Глава Администрации подотчётен и подконтролен населению.

В своей работе Администрация сельсовета руководствуется Федеральным законам и законам Курганской области. Постановлениями правительства Курганской области и Лебяжьевского района и направляет свою деятельность на выполнение задач  находящихся в компетенции местного самоуправления.
На территории Дубровинского сельсовета находятся два населенных пункта: с. Дубровное и д. Бочаговка.

В настоящее время на данной территории проживает 276человек в т.ч. проживает но не прописаны 23 человека , прописаны но не проживают 70 чел.
. Население выбывает из села в городскую местность и основная масса это трудоспособное население, молодые люди в возрасте до 40 лет.  Администрация сельсовета насчитывает 124 двора. Демографическая ситуация за 2013 год характеризовалась процессом убытия населения .
На территории сельсовета проживает 80 пенсионеров. 

Население в трудоспособном возрасте составляет 151 человек, численность работающих на территории  сельсовета 51 человек, за пределами района и области трудятся 25 человек. Зарегистрированных в центре занятости- 1 человек. В учебных заведениях области и страны учатся 16 студентов в высших учебных заведениях 3 студента, в рядах Российской армии служат 4 наших земляка. По контракту Терентьев Александр Александрович, Конищев Сергей Викторович.
За прошлый год было зарегистрировано: рождений -2 , смертей -5, 
 Конечно эти данные неутешительные, в следствии разрушения производственной базы возникла безработица, многие жители лишены источника дохода, то есть настоящего заработка. Основной источник дохода нашего населения, а для некоторых единственный это ведение личного подсобного хозяйства, как следствие это продажа мяса и сдача молока. Закупом молока у населения занимается предприниматель из Ёлошного Иванова Ольга Петровна , за 2013 год было сдано молока  45 тонн на сумму  405000 руб.Сдатчиков молока 17 человек. Закупочная цена на молоко была 9 руб. за литр с наступлением летнего периода, когда пошло молоко цена упала до 8 руб. 50 коп.. Сдатчики молока, сдавшие 1 тонну были все оформлены на получение дотаций в размере 3 руб. за литр, оформлением всех документов,  доставка и сдача их   в отдел сельского хозяйства занимаются работники Администрации сельсовета.
 Наиболее активными сдатчиками молока являются постоянные Потапова Е.А., Бочагова М.Н., Тимофеева О.М. Было оформлено 16 человек на получение дотаций, на сумму 129 тыс. руб. Это является значительным подспорьем для пополнения семейного бюджета.

   В связи с сокращением населения сокращается и поголовье скота и птицы.
Так  на 1 января 2013 года поголовье составляет:

- КРС всего --------------------- 121 голов 

- из них коровы ---------------- 80 головы
- овец и коз --------------------- 480 голов

- птицы -------------------------- 1500 голов

- лошади ------------------------- 64 голов
  На сегодняшний день работают и оказывают услуги населению все учреждения социального значения.

Клубные работники и библиотекарь села проводят все развлекательные, познавательные и патриотические мероприятия.  Также проведены мероприятия посвященные дню победы, дню матери, день пожилых людей и другие,  работают кружки, в выходные и праздничные дни проводятся дискотеки. Библиотекарь работает в тесном контакте с педагогическим коллективом.  Так же работники КДО принимают активное участие в районных мероприятиях. 
На территории села работает отделение почтовой связи, которое оказывает услуги населению такие как  доставка пенсии, детского пособия, и конечно же корреспонденции, осуществляет прием коммунальных платежей, осуществляет торговлю товарами первой необходимости,  что очень удобно для пенсионеров.
В основной Дубровинской школе учатся 21 ребенок, все  1 сентября сели за парты .На данный момент в школе трудятся 16 человек-это педагогический коллектив и обслуживающий персонал. Учащиеся школы и педагогический коллектив являются основными помощниками администрации сельсовета и работников КДО. Администрация сельсовета так же старается оказывать посильную помощь школе в ремонте, в подвозе учеников в район на соревнования, на праздники. 
Отопление школы, объектов культуры и администрации сельсовета осуществляет МУП «Теплотранс», коллектив работников котельной подобран добросовестный, ответственный. 

Население пользуется газом, который  согласно графика доставляется баллонами из районного центра Лебяжье,  на данный момент газ завозят по графику 1 раз в 2 недели, обмен баллонов производится по прежнему. 
На территории работают 2 магазина,  частный предпринимательИП «Панова» и, ИП « Лукиянова»  в которых имеется всё необходимое. На территории администрации осуществляются пассажирские перевозки И.П. Андреевой Е.А., так что население без проблем может  выехать в райцентр и г. Курган.     
В селе работает мед. пункт, заведующая фельдшерко-акушерским пунктом Тельнова Р.Х. исполняет свои обязанности добросовестно, ни один больной не остается без внимания.
Больным вопросом как ив предыдущие годы остается водоснабжение.

Год от году водопровод приходит в негодность. В результате чего происходят частые порывы но и в том, что горят маторы, насосы.

В этом году пришлось купить матор на Камышное  у частника за 5 тыс.руб.

Деньги собрали с населения д.Бочаговка.

Второй матор  нас выручил  Фадеев В.Ю.

За время моей работы  6 месяцев за воду собрано 21540 руб. их них  з/пл  8616 тыс.руб.на ремонт 3 тыс.руб, насосы  5666тыс.руб.
Нагорело за 6 месяцев 12927 кв.т. на сумму 84 000 тыс.руб.
Спасибо хочу сказать тем людям которые откликнулись на просьбу  провести  освещение улиц от своих счетчиков. Это д.Бочаговка- Бочагов Михаил Павлович, Власова Елена Михайловна, Калачук Сергей Петрович, Можарин Адрей Павлович.

Дубровное- Можарин  Анждрей Павлович, Бочагов Владимир Ильич, Безбородов Василий Геннадьевич, Тютрина Нина Павловна, Першин Николай Дмитриевич, Якупова Зльвира Николаевна.

Забуртовали свалку –спасибо Василию Юрьевичу Фадееву.

При администрации сельсовета создана и работает комиссии по «делам несовершеннолетних» в состав комиссии входят депутаты сельской думы, работники КДО, жители села. Возглавляет комиссию Каткова Н.П. Члены комиссии проводят большую работу с неполными семьями, с неблагополучными и малообеспеченными. За 2013 год было проведено 6 заседаний комиссии, члены комиссии посещают проблемные семьи .Было приглашено и заслушано 10 человек. К работе комиссии привлекаем участкового инспектора, хотя он у нас и не частый гость.

В целом работу администрация ведет во всех направлениях, конечно не все на территории села хорошо, есть и не решённые вопросы.    

Проблемы есть и будут всегда и мы совместными усилиями должны решать их основная  проблема –это водопровод, магазин в д. Бочаговка, клуб.

