         О Т Ч Е Т 
О работе Администрации Хуторского сельсовета за  2013 год
Администрация  Хуторского сельсовета  работает на основании Конституции, законов РФ и Курганской области,  131 Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», по которому большинство вопросов жизнеобеспечения  решается на местном  уровне.
Итоги работы сельсовета за 2013 следующие:  

      Бюджет на 2013 год доведен в сумме 1 979 792 руб. а исполнен по доходам в сумме  2 661327  руб. на  увеличение  доходов бюджета  повлияло, что было перечислено из областного б-та- 239085 руб. на содержание и ремонт автомобильных дорог и оплата земельного налога с осени 2012 года перенесена на февраль 2013 года.
       Сумма собственных доходов составила 768 444 руб. Это 29 % от общего объема доходов. 

Основными источниками собственных доходов являются:

  Земельный налог-390 517 руб.
  Налог на доходы физических  лиц-157 788 руб. 
  Единый сельскохозяйственный налог-202916,59
Платные услуги составили 3100 руб. 
Госпошлина  за нотариальные действия получена в сумме 1200 руб.

Безвозмездные поступления средств граждан положены на счет в сумме 12500 руб.
Безвозмездные поступления из областного бюджета в виде дотаций  и субвенций составили 1892883 руб. 
          Бюджет сельсовета по расходам за 2013 год исполнен в сумме  2661327руб.
Основная  часть – Заработная плата с отчислениями всех учреждений сельсовета составила-  1 436 202 руб. 

Оплата коммунальных услуг - отопление  сельского Дома культуры, муниципального поста, администрации сельсовета составила-433144 руб.
Разработка документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципального образования 99 000 руб.  
Оценка дорог общего пользования местного значения -13500 руб.

Кадастровые услуги- 63 000 руб.
Всего на оценку и изготовление документов по дорогам потрачено 175 500 руб.

Передали полномочия по земельному контролю в районную администрацию - 134 000 руб.

На содержание и ремонт автомобильных дорог израсходовано 241 тыс.руб.это 239 085 руб. областных денег и 2415 руб.  выплачены собственными средствами  всего 241 тыс.руб согласно договора. 

Расходы сельсовета за 2013 год  составили 192481 руб. рассчитались с колхозом за очистку дорог от снега,  плата за электроэнергию клуба, канцелярские расходы, бензин и пр.

Поступление в  2013 году налогов в сумме 768 440 рублей как бы являются собственными доходами  сельсовета. На эти средства можно что-то сделать для села, но начинают сокращаться субвенции и дотации из районного  и областного бюджета распоряжаться этими средствами сельсоветы  так не могут. 

На 2014 год бюджет доведен  в сумме  2 358 800 руб.

Объем налоговых и неналоговых доходов запланированы в сумме 876 000 рублей  это собственные средства

Безвозмездные поступления из областного бюджета в виде дотаций  и субвенций составят 1 482 800 руб. 
Что составляет 37 % от общего объема доходов. 

Основные расходы, зарплата, отопление и на  содержание и ремонт автомобильных дорог с ремонт дорог запланировано 300 тыс руб.

На  территории села Хутора  ведет хозяйственную деятельность ЗАО «Колхоз Новый путь»,  86 (91) личное подсобное хозяйство, работает СДК, детский сад, школа, библиотека, медпункт, почта, торговлю осуществляют 2 предпринимателя.       

На территории Хуторского сельсовета  находится 154 (161) двор   и проживает  442 (453\ на 11 человек меньше.  Мужчин 225 человек  219 женщин, 103 пенсионера  и детей 86 человек  с рождения  и до 18 лет. 
11 студентов и 2  юноши находятся в рядах РА Сизиков Иван и Сизиков Максим.

Умерло 7 человек и к сожалению в 2013 году не кто не родился.
Существует проблема  занятости в нашем селе, трудоспособного населения  235  (241) человек  в   организациях расположенных на территории Хуторском сельсовета занято  112 (121) человек, это  ЗАО «Колхоз Новый Путь»,  школа, детский сад, администрация сельсовета,  два социальных работника ухаживают за пенсионерами. За пределами Хуторов работает 59 (56) хуторян,  1 ИП и  крупные ЛПХ ( Ананин В.Д. . Груздов А.А. Антипин А.В. Антипин О. В.  Антипин И.В. Косачев В.В.)

49 человек  не чем незанято в находится в селе  и проживает случайными заработками. 

В  личном подсобном хозяйстве граждане имеют  372(343) головы КРС, из них 148(160) коров,  свиней 409 (313), овец и коз  240 (212 )  31 ( 42)      лошади и 1450  (1800) голов различной  птицы. 
Обстановка в селе с содержанием личного подсобного хозяйства остается стабильной.  На сходе прошлого года  было решение организовать сбор молока по селу, к сожалению решение не выполнено ( нет желающих) 

На закуп молока это сильно не повлияло. 

Закуп молока у населения  производится 2 приемными пунктами.

Ананиным В.Д и Антипиным А.В. Даже при низких ценах на молоко  закуплено у населения 108 (109 )т  в зачетном весе  на 1тонн меньше по сравнению с прошлым  годом.

Сложно сдать выращенное  в подсобных хозяйствах экологически чистое мясо, сдается по ценам ниже чем затраты на выращивание, даже не считая свой труд. Надо что бы правительство обратило внимание на труд сельчанина
Весенняя и осенняя обработка скота  показала 11 коров лейкозных  весной, а  по  осенью 9 люди практически одни и теже ( Волгин Н.Л. Ананин В.Л. Брагин Н.А. Сизиков П.И. Сизиков Г.Ю.Корнев С.Н. Пронькина Ю.С.)  осенью   2013 года ( Буров В.В. Антипин С.В. Антипин И.В. Никонов В.Д. Волгина Т.А. Анинин В.Д. Киреева Л.Ю. Косачев В.В.)
Коров сдали, но не все, кто держит дома, а  кто скрывает один  гражданин отпускал больную корову в табун  всё лето  на него наложено   2 штрафа  человек страдает финансово, неоднократно проводились беседы,  и только   осенью корову все таки сдал. Уважаемые жители давайте уважать друг друга.  

Ведь практически все мы держим хозяйство.

На территории Хуторского сельсовета 386 земельных долей   Новый путь обрабатывает 335 земельных долей, с которыми заключены договора аренды на 10 лет. По условиям договора аренды  колхоз возмещает земельный налог и после уборки урожая выдает по 8 ц зерна и оплачивает  земельный налог в пределах 1200руб. в год. Колхоз договор выполняет.

51 земельная доля сельхозназначения невостребована –это район Аникиных. В феврале 2013 года было объявлено собрание граждан, которое не состоялось, но с кем я могла пообщаться  какие  земельные доли можно оформить родственниками если  они имеют желание. Написано 5 претензий на оформление земель сельхозназначения и население будет оформлять их в собственность. 
 46 земельных участков –это 1062,6 га на них  администрация сельсовета будет оформлять для последующей сдачи в аренду что бы деньги поступали в сельсовет. Этой работой сельсовет  еще не занимался, с каждым невостребованным земельным участком нужно обращаться в суд, что суд признал этот участок действительно невостребованным.Только после этого можно  оформлять право собственности.  

Процесс этот не скорый, но не востребованные  земельные участки будут оформляться.
Проведено  межевание полигона ТБО ( свалки). Сейчас надо сделать право собственности на нее, как строение  тогда она у нас будет до конца оформлена.

 На содержание и ремонт автомобильных дорог                                                                                  в этом году  заключен договор на 251тыс. руб.   На ремонт улично дорожной сети  167 618 руб и зимнее и летнее содержание  82 864  руб 

дефектные ведомости составлены

 По селу на 2014  год  дороги приличные, поэтому  по решению депутатов сельской Думы  на 167 тыс. руб будет ремонт щебневых дорог

Деньги сельсовета всего 5% ,остальные  областные.

На территории Хуторского сельсовета есть фельдшерско-аккушерский пункт се вопросы по здравоохранению: о медицинских услугах, об обеспечении лекарствами,  доставке больных решается фельдшером Сизиковой Галиной Александровной, до обеда она на приеме в медпункте, а после обеда посещает больных на дому, а ночью экстренные вызовы.


Галину Александровну уважают и ценят все жители села, она в любое время профессионально окажет медицинскую помощь.( Вчера у Галины Алексаедровны  был юбилей Поздравляем Г.А. с этой датой пожелаем ей здоровья и терпения  и подольше поработать. )  

Проведена диспансеризация населения при активном участии нашего фельдшера Сизиковой Г.А. сельсовет оплатил услуги автобуса 2 рейса.

В 2014 году диспансеризация продолжается,  так же по плану.

И просьба к населению кто будет приглашен на диспансеризацию  не отказывались это сделать. Проверить своё здоровье еще не кому не помешает.

В 2013 году ЗАО Колхоз Новый Путь передал здание сельского клуба на баланс сельсовета безвозмездно. Здание находится в аварийном состоянии с мая 2001 года (есть акт обследования). 

Чтобы отремонтировать крышу фойе очень скромно посчитали, что нужно уже около 150 тыс. руб.

 Деньги на эти цели еще не найдены, но надо  их тоже где то изыскивать. В бюджете на ремонт клуба денежных средств на 2014 год нет и не запланировано.

В районную программу развития культуры села Хуторской клуб не включен. Выход остается  писать письмо главе района,  начальнику финансового отдела о выделении денежных средств при уточнении б-та, а это будет через полгода.

Сейчас закуплены доски на ремонт крыши зрительного зала. Затратили 2500 руб. на материал и еще надо изыскивать  средства на оплату работ.

На детскую площадку поставили грибок и качель на средства благотворительности собрали с населения  работники клуба 2400 руб.

Но детскую площадку  некоторые дети не ценят.  

По площадке ездят  на велосипедах и скутерах мусорят. 

    В 2014 году население выписывало валежник сами, кому выписывала я заготовить  дрова была возможность всем желающим

 и кто хотел заготовить дрова сам.

 Если в лесу некто не нахулиганил и не пилил растущий лес, возможно после проверки в марте лесничество возможно снова будет с населением Хуторов. 

 Из поселка Ключи привезено   и продано населению 2.5 тыс. бройлеров.Это больше на 500 шт чем в прошлом году
За  2013 год в администрацию сельсовета  поступило  93 устных обращений граждан, что на 3 обращений меньше по сравнению с 2012 годом.
35 обращений поступило с доставкой баллонного газа в 2012 году, в 2013 году обращений с доставкой баллонного газа не поступало.

 В конце каждой недели подаем заявки в райгаз на потребность в баллонном газе для населения села Хутора.

Ситуация с водоснабжением села стабильная, обращения  граждан на недостаток воды поступают только когда на водопроводе аварии.
Обращения граждан в администрацию  поступают зимой на расчистку улиц села от снежных заносов, а летом бродячих животных. Работа по обращениям ведется, но сложно выявить хозяина собаки или теленка так как односельчане знают и скрывают хозяина.

Актуальны обращения с вывозом мусора на свалку. Свалку регулярно буртует ЗОА «Колхоз Новый Путь», дорога и подъезды есть на свалку, но нерадивые хозяева все равно сваливают мусор, где им захочется и прямо на дорогу и бросают с дороги.
Видимо так воспитаны,  где живешь там  и гадишь.

Поступают обращения граждан на пьянство родителей с несовершеннолетними детьми  и односельчан. Своевременно проверяются семьи, состоящие на учете с малолетними детьми. Составляются акты осмотра, подключаем детскую комнату полиции и органы опеки и попечительства.
На прошлом сельском сходе было решено создать комиссию из депутатов и населения для контроля за состоянием объекта захоронения пестицидов и ядохимикатов. Этот пункт выполнен.                                                          

19 ноября 2013 года

Комиссия в составе главы Хуторского сельсовета, депутата  Хуторской сельской Думы Груздовой Светланы Владимировны, учителя химии и биологии Хуторской общеобразовательной школы Кремлевой Любови Михайловны провели проверку захоронения запрещенных и непригодных пестицидов и агрохимикатов расположенных на территории Хуторского сельсовета. 

Проверкой установлено:
 Хранилище пестицидов расположено  на территории Хуторского сельсовета с 1974 года  и находится на расстояние  6125 м юго-западнее села Хутора. 

Территория  хранилища огорожена забором  из досок и дополнительно оканавлена.

Забор находится в удовлетворительном состоянии. 

Хранилище представляет собой металлические емкости (контейнеры) в количестве 91шт. расположены рядами на асфальтированной площадке  под открытым небом.

Ширина площадки 14 м, длина 32 м. Размер контейнеров имеют  объем 2.2 куб, конце асфальтированной площадки  между двух рядов контейнеров имеется колодец для сбора сточных вод. 

   Содержимое  контейнеров представляет собой смесь пестицидов и агрохимикатов в количестве 240 тонн. Крышки контейнеров заделаны монтажной пеной и прокрашены. Чтобы ограничить вероятность попадания атмосферных осадков во внутрь емкостей,  их сток и  попадание  в почву, вынос вредных веществ и загрязнение грунтовых вод. 

На момент проверки металлические емкости находятся в удовлетворительном состоянии, крышки контейнеров  плотно закрыты монтажной и прокрашены краской, чтобы ограничить доступ к содержимому. 

Подтечей от емкостей и на асфальтированной площадке не  наблюдаются до самого колодца. Составлен акт

 В конце января в Курганскую область приезжали представители из Минэкономразвитие г. Москвы были планы побывать на нашем захоронении. Но они были на идентичном в с. Половинное. 

Вопрос вывозить захоронение или нет решается.  
Проблемы в Хуторском сельсовете остаются с недостаточным освещением улиц. 
Нет в администрации ставки электрика оплатить выполненные работы связанные с электричеством и монтированием нового электрооборудования  еще найдем. Но электрики которые проживают в селе не охотно идут на это. Может я их чем обидела, но отказывать не отказывают, ссылаясь на занятость.

Написано заявление главе района ввести  в штат сельсовета полставки электрика, но ответа еще не получила.

Богатырев Н. А. выполнил работы в клубе и часть уличных работ

Осталось еще сделать фонарь и подключить его к почте. 

Разрешение почтовиков есть. Работы выполняем очень медленно.

Весной жители нашего села  приглашались на уборку территории кладбища от мусора и прошлогодней травы почти каждого человека приглашала, кто мне сказал, что никто не похоронен, кто болеет. Народу пришло очень мало. 

В этом году  дружно  вышли администрации школы  и сельсовета и как всегда пенсионеры, кто всегда приходит, думаю ,что они не здоровее других Это супруги Елфимовы А.И. Л.Г. Подлубнов М.Е.  Третьякова Л.Д .Брагина Н.Н. и др.  

Оказало помощь с техникой  Колхоз Новый Путь тракторист Иванов Андрей Леонидович и житель наше села Пихуров В.И.

Я благодарю  все за помощь.

 Летом 2014 года в день села будем праздновать 230 летие образования нашего села и обращаюсь к односельчанам с такой просьбой. Нужно присвоить звание почетного жителя села Хутора и принимаем предложения в  любой форме ( устно, письменно.) Чтобы отметить тех достойных людей которые внесли свой существенный вклад в развитие и процветание нашего села.  На этом мой отчет закончен  

 Я благодарю депутатов и руководителей организаций, руководство колхоза « Новый путь»  ветеранскую организацию, всех неравнодушных граждан кто принимает активное участие в жизни и развитии нашего села. 
 какие вопросы и замечания.  

