	
	


Информация по проведению проверок государственного земельного надзора в мае 2015 года Лебяжьевским отделом Управления Росреестра по Курганской области на территории Лебяжьевского района.

.
       Лебяжьевским отделом Управления Росреестра по Курганской области при проведении государственного земельного надзора на территории Лебяжьевского района  за май  2015 года  проведено восемь плановых проверок соблюдения земельного законодательства граждан. В ходе данных проверок выявлено шесть нарушений- это статья 26 Земельного кодекса РФ, гражданам выданы предписания об устранении нарушений земельного законодательства. Например: гражданка Б. оформила жилой дом по договору купли- продажи, а земельный участок не оформлен и не стоит на кадастровом учете, из этого следует- совершение административного правонарушения возможно только и исключительно на земельном участке, либо его части, то нарушена ст. 26 ЗК РФ, выдается только предписание.    

    Из четырех внеплановых проверок ранее выданных предписаний, выявлено два нарушения по ч. 25 ст. 19.5 КоАП РФ. Материалы переданы на рассмотрение мировому судье. В ходе двух других внеплановых проверок, было установлено, что граждане принимают все возможные меры по оформлению своих земельных участков, проводятся кадастровые работы, земельные участки ставятся на кадастровый учет. По ходатайствам гражданам продлен срок исполнения предписаний.
