	
	


Информация по проведению проверок государственного земельного надзора в августе 2015 года Лебяжьевским отделом Управления Росреестра по Курганской области на территории Лебяжьевского района.

       Лебяжьевским отделом Управления Росреестра по Курганской области при проведении государственного земельного надзора на территории Лебяжьевского района  за август  2015 года  проведено шесть плановых проверок соблюдения земельного законодательства граждан. В ходе данных проверок выявлено три нарушения- это статья 26 Земельного кодекса РФ, гражданам выданы предписания об устранении нарушений земельного законодательства.  

    При проведении внеплановых проверок ранее выданных предписаний, было установлено, что граждане принимают все возможные меры по оформлению своих земельных участков, проводятся кадастровые работы, земельные участки ставятся на кадастровый учет. По ходатайствам восьми гражданам продлен срок исполнения предписаний. Один пользователь земельного участка не исполнил предписание госинспектора, на составление протокола не явился, документы переданы на рассмотрение мировому судье. Три гражданина исполнили выданные предписания об устранении нарушения земельного законодательства в срок.
