Отчет главы Плосковского  сельсовета

о проделанной работе  за 2014год

     Уважаемые депутаты, уважаемые  приглашенные. Разрешите собрание граждан считать открытым. Администрация муниципального образования Плосковского сельсовета в своей работе руководствуется Конституцией, законами Российской Федерации, законами Курганской области, Уставом Плосковского сельсовета, и направляет свою деятельность на выполнение задач отнесенных к компетенции местного самоуправления.     

Я отчитываюсь перед Вами о проделанной  работе за минувший год. Такие отчеты дают возможность каждому дать оценку работы местной власти, обратить внимание Администрации на существенные проблемы. 

Мы благодарны за активную позицию всем, кто неравнодушен к судьбе нашего населения, кто помогает своим участием создавать в поселении достойную и комфортную жизнь. Приоритетом в работе Администрации была и остается социальная направленность муниципальной политики – это забота о благосостоянии жителей.

                                               Общие сведения:

       Территория муниципального образования Плосковского сельсовета составляет 23263 га, земли  сельхозназначений 18211 га, земли населенных пунктов 1835 га.

На территории сельского поселения 3 населенных пункта, село  Плоское, деревни  Белянино  и Слободчики, в них  проживает населения  417 чел. 

(-35  к уровню прошлого года), из них: 

мужчин -179 человек, 

в возрасте до 17 лет – 30 человек

женщин – 180 человек

в  возрасте  до  17 лет -   28  человек

Родилось 2 ребенка, умерло  5 человек (основные причины смерти: старость, болезни), миграция населения происходит из-за переезда молодых семей в город Курган ввиду отсутствия  работы на селе (снимают жилье, приобретают жилье на материнский капитал).

                    Деятельность Плосковской сельской Думы:

Проведено заседаний сельской Думы   - 17

Рассмотрено вопросов   31, в т.ч.

·  Дорожном  фонде

· О доплате  к трудовой пенсии по старости  и  инвалидности 

· Назначение выборов Главы Плосковского  сельсовета

· О назначении выборов депутатов Плосковской сельской Думы

· О вступлении в должность Главы  муниципального образования

· О бюджете Плосковского сельсовета 

· И другие.

Принято  постановлений  Главой  Плосковского  сельсовета-45

· Об  утверждении  схемы  расположения земельного участка  на  кадастровом плане для размещения и эксплуатации  автомобильной дороги общего пользования

· мерах  по   обеспечению пропуска паводковых вод на территории Плосковского сельсовета

· об  обеспечении пожарной  безопасности  в жилом секторе и лесном хозяйстве  на территории Плосковского сельсовета в 2014 году.

· Об утверждении плана мероприятий по обеспечению  безопасности  людей, охране их жизни и здоровья на  водных  объектах в период таяния льда  на территории Плосковского  сельсовета

· О присвоении адреса объекту.

· И другие

Принято  распоряжений  Главой Плосковского   сельсовета- 25

· о создании комиссии по проведению  инвентаризации

· о дежурствах в выходные  и праздничные дни 

· о сокращении штата

· о подготовке и проведению мероприятий, посвященных   дню Победы

· о проведении месячника по санитарной  очистке территорий

· и другие

Все  проекты нормативно –правовых актов  согласовываются  с  прокуратурой Лебяжьевского района.

                    Работа по обращениям граждан:

Всего обращений  13, в т.ч. письменных  нет, устных   13.

Тематика обращений: 

· Оказание материальной помощи - 1

· Вопросы водоснабжения -1

· Вопросы здравоохранения -2

        Другие вопросы   9.

        Удовлетворено  12 ,отказано -1.

                                Исполнение бюджета

      На 2014 год запланировано: доходы - 2 950 827 рублей; 

Собственных доходов -304 249 рублей

расходы -  2 937 428 рублей

приобретение угля-28 468 рублей

приобретение дров-63 800 рублей

приобретение ГСМ-12 544 рубля, практически  1 тысяча рублей на месяц.

Выплата пенсии-6000 рублей. Сразу хочу сказать выплаты пенсий и пособий приостановлены  Решением Думы, так как  в бюджете нет  средств на выплату

На проведение культурно-массовых мероприятий-4 060 рублей

Редакция за объявления в газету  решений Думы-4 240 рублей

Планиметр оформление документов на свалку ТБО-10 500 рублей

Анализ воды-4 499 рублей

Дороги субвенции-294 тысячи

Дороги собственные-172 276 рублей

Мебель -6 700 рублей

Электроэнергия -17 341 рубль

Канцелярия Загс-120 рублей

Услуги Загса переданы в  Лебяжьевский Загс  с 01.01.2015 года

Канцелярия военкомат-3 554 рубля.

На  прохождение медосмотров  необходимо было  выделить денежные средства  в сумме 3 800 рублей. Но медосмотры  работника культуры  прошли за свой счет. 

Ввиду отсутствия  денежных средств  сокращена  ставка старосты  в деревне Белянино.

Если кого-то  интересуют конкретные цифры наших доходов и расходов все это можно посмотреть в открытом доступе в Интернете на сайте администрации Лебяжьевского  района. За этим сейчас строго следит прокуратура.

Очень плохая  собираемость налогов. Если  налогоплательщики  имели небольшую задолжность ,то уплату производили через  администрацию сельсовета. Приносили деньги в администрацию и Ольга Валентиновна Кучина  брала квитанции в налоговой и проплачивала  через банк.

А вот налогоплательщики, имеющие большие суммы задолжности не платят налоги. Мы планировали до нового года конкретно  поработать с ними, но не получилось.
Сейчас создаются личные кабинеты  налогоплательщиков. Мы не отказывается,  и будем  помогать жителям. Тем более пенсионеры компьютерами  не владеют. И налоговая  служба нам никогда не отказывает.  По какому бы вопросу мы не обратились  к ним всегда растолкуют, разъяснят.

           Деятельность учреждения      образования:

Всего  школ  1.

Всего учащихся 32

Количество учителей 14  ,тех. персонал  7 человек

Организация воспитательного процесса: состоят на учете в КДН 0, на внутришкольном учете 0.

 Проведено массовых мероприятий: 

-Праздник урожая; День знаний, День пожилых людей, День здоровья, День матери, Вечер осени, Новый год, родительские собрания.

Классные руководители  и социальный педагог  в соответствии с планом работы школы реализуют программы профилактики правонарушений, мероприятия по привитию здорового образа жизни по всем направлениям (питание, гигиены, режима дня, формированию морального облика и т.д.)

При школе работа  группа дошкольников, которую посещают  5    детей, При школе  оформлена прекрасная  игровая  площадка для учащихся  и  детей дошкольников.

Администрация  сельсовета  контролирует  работу котельной, чтобы обеспечить  нормальные условия  для учителей и учащихся. Очищаются  от снега подъезды к школе и  пожарные выходы.


Хотелось бы обозначить проблемы:  

1.Мы не знаем,  в каком режиме будет работать  наша  школа в учебном 2015-2016 годах?

2.Это предписание суда  загородить изгородь  до 1 сентября 2015 года

3. Построить спортивную площадку  при  школе.

                 Деятельность лечебных учреждений:

Всего  на территории сельского поселения  ФАП - 2.

Работают 2 специалиста, из них с высшим образованием  нет, со средним специальным образованием  2 работника.

Плосковский  ФАП находится в помещении  -  школы, Белянинский Фап –в помещении клуба. В помещениях всегда чисто, уютно, тепло, много цветов. 

За отчетный период принято Айман Шаахметовной Мукашевой- 1868 пациентов, Корнеевой Верой Алексеевной- 1394  пациента. Большая  работа  проводится  по  посещению  кабинета Здоровья, флюорографии, диспансеризации  населения.

Диспансеризацию в 2014 году  прошли в Белянино -100%, в Плоском  120% 

Для  этого  медики  работают с населением, централизованно  подвозили  жителей сел  в  Лебяжьевскую  ЦРБ. Огромная  благодарность  С.Н. Кайгородовой за  предоставленный  транспорт.

                  Не уменьшается количество обращений по приобретению лекарств и доставке их.  Работниками Администрации выполняются эти просьбы.

                              Деятельность учреждений культуры:

Всего на территории сельского поселения  4 учреждения культуры,  из них сельский дом культуры – 1;   сельских клубов -1, библиотек –две.

Количество работающих 6, в т.ч. тех. персонал 2

 2014 год  был  объявлен годом  культуры. Много   было проведено мероприятий, акций, районных  мероприятий и конкурсов в которых принимали участие наши  работники культуры. За большой вклад  в развитие культуры   в мае 2014 года  команда «Сударушки»   получили диплом 2 степени  за творческие успехи  в районном фестивале народного творчества « Играй гармонь !Звени частушка!»  посвященный 90-летию района.  

2  диплома  «Лучшие работники культуры»   Иванова Г.А., Фомина Н.С..

Ивановой Г.А.-Почетная грамота  за большой личный вклад  в социально- экономическое развитие  Лебяжьевского района.    Администрацией  Плосковского сельсовета  разработаны    нормативно-правовые  документы по  работе с культурой.  06.10.2014 года  Решение Думы  «О  бюджете  Плосковского сельсовета  на 2014 год  и на период  2015-2016 годов», Постановление «Об утверждении  Кодекса этики  и служебного  поведения  муниципальных служащих  администрации»

Распоряжение « О подготовке и проведению  мероприятий  посвященных  70-летию Победы в ВОВ 1941-1945г.г.» Я не буду  останавливаться,  как идет подготовка  к 70-летию Победы. Вам подробно расскажут мои содокладчики.  

За  2014 год  в  Плосковском  СДК  поменялось -3  работника.

Учреждения  культуры  старые  помещения    Плосковский СДК – 1930 года постройки, капитальный ремонт  был  проведен последний раз в 2000 году.

Белянинский клуб-год постройки 1962. Текущий ремонт был проведен за счет средств   благотворительности. 

В 2014 году приобретены сидения для Плосковского СДК в количестве 56 штук. Привезли их нам  из Лебяжьевского агропромышленного      техникума, причем быстро и организованно благодаря помощи  директора Киселева Александра Алексеевича, много было, раньше нареканий на наши старые сиденья, ведь они были приобретены в  мае 1983года. Конечно, хотелось бы иметь и столы в доме культуры поновее, но пока  средств нет и не предвидится. 

Большая проблема по ремонту печей. В зале печь  практически  в нерабочем состоянии,  хотя там необходимо иметь  2 печи, нужен  ремонт   печи   отапливаемой фойе и комнаты. Средств нет, а сложить печи очень дорого, да и старый кирпич непригоден для кладки печей. Наверное, будем  переходить на отопление как в Белянинском клубе.  В 2014 году  был  приобретен план  эвакуации  в  СДК, соответствующий всем стандартам, стоимостью  2100 рублей. На 2015 год в бюджет заложены  денежные средства на пожарную сигнализацию  и  запасный  выход  в Белянинском  клубе.

На  2016 год  будем закладывать в бюджет  пожарную сигнализацию  в  Плосковский СДК. Госпожнадзор идет пока нам на уступки, и мы  стараемся выполнять их  требования, но  установка одной пожарной сигнализации  в учреждении  обходится  примерно 18-20 тысяч рублей. 

В учреждениях  культуры

-имеются пожарные щиты, они оборудованы всем необходимым пожарным инвентарем.
За 2014 год   КДО  Плосковского  сельсовета  провело  65 мероприятий: 

Для детей -30 мероприятий

Новогодние представления, 23 февраля, Масленица,  концертные программы к дню 8 марта, митинги  9 мая,  22 июня. акция  «Свеча памяти» и т.д..

В 2014 году проведено   30 культурно  -досуговых  мероприятий  по пропаганде семейных  ценностей.

Посещаемость библиотек составляет 

Плоское-186 читателей,3455 посещений,45 массовых  мероприятий

Белянино 105 читателей ,2479  посещений, проведено 48 массовых мероприятий.

              Деятельность  Муниципального  пожарного поста

            Муниципальный пожарный пост  находится в деревне Белянино, где работает  4 водителя. В сентябре 2014 года при проверке  нашего  МППО была поставлена оценка неудовлетворительная.

Осенью  пожарный автомобиль был в неисправном  состоянии. Благодаря  помощи наших жителей, мы смогли отремонтировать головку блока (большое спасибо Нестерову Василию Васильевичу),заменили   вал коромысел. В комплекте он стоит 3100 рублей. Объехала в Кургане все магазины,  не имея таких денег, оказали помощь опять же добрые люди. Вот так общими силами автомобиль был восстановлен и сейчас исправен.

Заменили проводку в помещении, заменили колосник в печи, приобрели  лопату, ведро, в помещении  силами  водителей  проведена побелка, привели документы в надлежащий  порядок. Горючее в полном объеме.

В осенне-зимний период   работниками  пожарного поста  была проведена  большая  работа  по  улучшению  противопожарной  безопасности  на  территории  Плосковского  сельсовета. В каждый дом  были  разнесены  памятки  о мерах пожарной безопасности  при эксплуатации печного отопления и электрооборудования. Заведены  тетради подворного обхода, где каждый житель ознакомлен с памяткой. Расписки   в получении  памяток переданы в  ПЧ -29. Проведен  повторный подворный обход в семьи,  где маленькие дети, семьи, имеющие детей на опеке, одиноко проживающие граждане.

По Плоскому посетили-13 семей

По Белянино-12 семей 

По наступлению тепла и просыханию мусор необходимо постепенно сжечь до наступления жаркой погоды.

Также каждый домовладелец обязан убрать пожароопасный мусор по периметру усадьбы до безопасного расстояния, иметь запас воды, и держать необходимый инструмент под рукой на весь пожароопасный период.

Это позволит улучшить меры по противопожарной безопасности нашего поселения. 


Деятельность предприятий, хозяйств на территории сельсовета:

Всего предприятий  11. Из них:

· сельхозпредприятий  нет
· Фермерские хозяйства  7

· Частные предприниматели, торгующие на территории сельсовета 1 , 

· Торговых точек 4,  из них магазины  3, отделение почты. 

· В магазинах  имеется товар первой необходимости, молочные продукты хлеб. В Белянино  у продавца  были   претензии, что нет шоколада в магазине, мыло привозят по 5 штук, нет стирального порошка, масло завозят по дорогой  цене. Но во время моей проверки  в магазине пришла машина с товаром. К нашему удивлению  товара было завезено много. 

Количество скота в частном подворье  247 голов, в т.ч. КРС 54, коров 44, лошадей 11, свиней 16,  овцы и козы-166 ,птицы 687.(коров за год сократили на 8 голов)

По сравнению с прошлыми годами наблюдается неуклонное снижение поголовья всех видов сельхоз животных. Причины очевидны: это постоянное повышение цен на энергоносители приводит к росту себестоимости кормов. Низкие закупочные цены на молоко и мясо, да и содержание КРС весьма трудоёмкое занятие –старшее поколение не может физически заниматься  личным хозяйством, а молодёжи не остаётся на селе.          

                                   Работа  по благоустройству 

      В  2014 году   велась работа  по благоустройству наших улиц, мест захоронения, свалки. Жителями  сел  проведена большая  работа по очистке  территории  домов

к празднику 9 мая. Только вот не все жители  вывозили мусор на специально отведенные  места (на свалку  твердых бытовых отходов). Большая свалка   появилась на территории  водокачки. Хотя 2 года назад  В.В.Расторгуева чистила территорию. Я думаю, что дома  мы не будем устраивать  свалку возле воды ,где пьем. Не будем устраивать туалеты, мыть машины.   Культура идет от нас- взрослых. Какой  мы можем показать пример подрастающему поколению.


 На основании  постановления    Администрации  Лебяжьевского района  Курганской области   № 73 от 04.03.2014 года   Администрацией  Плосковского сельсовета  оформлен  земельный участок   в постоянное (бессрочное) пользование  для  размещения  площадки  по компостированию   твердых бытовых отходов площадью  10 тысяч  кв.м.  Большая  работа  предстоит по акту проверки  от 26 сентября 2013 года  органом  государственного контроля (надзора)по  выявленным  нарушениям  на общественном  кладбище. Акт был выдан Расторгуеву В.Н.. На основании  представления   Управления Роспотребнадзора  необходимо  устранить выявленные нарушения. Установить  мусоросборник. Оборудовать площадку  с твердым покрытием  для его установки.

Оборудовать  общественный  туалет  на кладбище села  Плоское, организовать  водоснабжение  на общественном  кладбище  села  Плоское. Срок исполнения  был  до 1 ноября  2014года. Работа не была проведена, поэтому  необходимо будет ей заниматься весной  и проводить всю  работу  за  счет средств самообложения

 В   плане благоустройства сельсовета  являются дороги. Ведется работа по асфальтированию  дороги Плоское-Белянино. Весной эта работа будет продолжена. Сделан  асфальтированный  подъезд  к образовательной школе-  Расторгуев ВН.  На основании  постановления  от 02.06.2014 года «Об утверждении  перечня автомобильных дорог  общего пользования  местного значения  Плосковского сельсовета  Лебяжьевского района  Курганской области» администрация  сельсовета  оформляет в собственность   земельные участки  и сооружения (т.е.дороги)  В оформлении находятся улицы  села Плоское –Центральная,  Реденькая, Придорожная, Школьная и  улица  Степная  в деревне Слободчики.

По деревне Белянино  вопрос открыт потому, что при  выполнении  кадастровых работ  произошло  наложение  муниципальных участков дорог на автомобильную  дорогу общего пользования. Нам необходимо  будет снять  с кадастрового учета  объекты капитального   строительства все улицы в д.Белянино, кроме Лесной и земельные участки, занимаемые  ими. А потом снова проводить межевание, исключая тот участок дорог, где произошло наложение. Вообщем это будет стоить больших денег. Но работу эту необходимо делать иначе мы не сможем даже почистить дороги в зимний период.

Что  будет  дальше? Будем мы продолжать  асфальтирование дорог  в этом году пока вопрос  открытый. Но сейчас   идут подготовительные  работы по  объездным  дорогам  сельхозназначений.

Что касалось зимней очистки дорог, то этот вопрос остро для администрации сельского поселения в 2014 пока не стоял, большую помощь в очистке дорог по Плоскому оказывают Быков Николай  Александрович, Самирханов Ринат Миназимович. Огромное им спасибо. По Белянино заключен договор с Лебяжьевским ДРСП и жалоб со стороны населения не поступало.

  
Не маловажным и значимым фактором жизнедеятельности нашего населения является еще одна задача по модернизации уличного освещения.

Работа по этому вопросу запланирована на 2015 год.  Думаю,  уличное освещение  придется   делать за счет средств самообложения.  

         На основании   постановления  Губернатора  области  на  территории  сельсовета  работниками  бюджетных учреждений   проводился  «Чистый  четверг». Работники  администрации  сельсовета  и  культуры  убирали  дрова в помещение. Причем помогали дети. 

Если дома родители  прививают  любовь  к труду, то дети участвуют  в таких нужных мероприятиях. Не успели осенью сделать субботник на  скважине, но весной обязательно такой субботник проведем.

В Белянино  отремонтировали складское помещение  под дрова. Сделали двери и забили окно.

 Работниками  бюджетной сферы  в «Чистый четверг» были  убраны  дрова в помещение.  Этим  мы  обеспечили сохранность  дров. 

Прокуратура  Лебяжьевского района подала  исковое  заявление  в  Лебяжьевский районный суд  по  соблюдению земельного и градостроительного  законодательства  в деятельности  Администрации  Плосковского  сельсовета.Установлено,что в государственный кадастр недвижимости  не внесены сведения  о границах  населенных пунктов  Плосковского сельсовета.

Подготовка этих правоустанавливающих документов в пределах 230 тысяч  рублей. Срок дан  до 31.12.2015 года. Но в бюджете нет таких средств. Эта проблема возникла во всех муниципальных  образованиях  Лебяжьевского района.  

                                           Работа  с землей

           НА 2015 год запланирована работа  с  инвесторами, которые желают  работать  с землей. Но  возникают сразу  проблемы по оформлению земельных  участков в собственность. Есть участки, которые оформлены в собственность  и принадлежат  Криворучкину   ООО   « Крим »- 18 земельных участков.  Звереву Н.А.- 4 земельных участка, Потапову И.И.- 7 земельных  участков, с ними инвесторы могут работать   по   договору  аренды. 10 земельных участков  переданы  в  собственность  муниципального образования, но  правоустанавливающих документов на эти земли  нет. И  с  другими земельными  участками сложнее. Чтобы  оформить земельные участки  гражданам необходимо провести межевание –а это все большие  затраты. 

      Администрация  сельсовета оказывает  помощь населению в  оформлении   в собственность  земельных   участков  по  93-ФЗ

     В 2014 году по доверенности   через администрацию  сельсовета оформлено 5 земельных участков

  по доверенности   через администрацию  сельсовета оформлено 5домов

  Ведётся  работа по оформлению невостребованных земельных долей в собственность Плосковского сельсовета, а это 85 долей  площадью 2078,2 га. В газету «Новый мир» подано  объявление На  информационных стендах помещены списки для ознакомления. 1 июня  будет проведено собрание, а затем Администрация будет подавать  иски в суд  на право признания  собственности невостребованных долей  за Администрацией сельсовета. Это будет происходить следующим образом: составляется исковое заявление на 2-3 человек и в суд где будет  вынесено решение о передаче земельной доли в собственность сельсовета. За тем межевание и регистрация права собственности. 

                                                    Работа с семьей

          При Плосковском  КДО  создан  1  семейный  клуб (Объединение). Участников 20  человек. НА территории  сельсовета проживают три семьи, которые  оказались в трудной жизненной ситуации. (Демидова Н.В, Жимбаева М.В.,Шульгина О.В.) С этими семьями проводится определенная работа: разъяснительные и поучительные беседы с родителями.  Посещение  этих  семей проводилось  общественной комиссией по делам  несовершеннолетних, созданной  при администрации  Плосковского сельсовета.  В состав  комиссии  входят  работники  администрации,  социальный педагог школы, депутаты  и  общественность. Эти  семьи  не оставлены  без контроля, их  посещают заведующие   Плосковским и Белянинским Фапами. В  село Плоское в феврале  месяце приехала новая семья. Сегодня мы с участковым посетим эту семью, прописки у них пока нет. 

     Обеспечения газом  не всегда соответствует  требованием населения. Раньше газ возили по графику. И люди постоянно знали,  когда будет доставка газа.  А сейчас население не всегда подает заявку в сельсовет. И администрация не знает, какое количество  необходимо газа и когда делаешь заявку на газ, то не всегда приезжает машина. Последний раз газ  привезли  в понедельник. Объявления мы развесили, но некоторые остались без газа, так как не знали.

 На 2015 год составлены списки  на дрова   льготникам, пенсионерам. И поэтому  пенсионеры все в 2015 году будут обеспечены дровами,2 организации  будут работать  это Лесхоз и ИП Герасимова. 

           В 2014 году в администрации  была проведена  ревизия финансово-хозяйственной деятельности администрации сельсовета, проведенная контрольно-ревизионным управлением. Кассовые и банковские  операции  проведены  сплошным   методом за период  с 01.01.2013 года по 31.10.2014 года.  По результатам   документальной проверки  установлены  нарушения: неэффективное   расходование бюджета  в виде уплаты  штрафов  и санкций на сумму  13843,31 рубль, недостижение  требуемого результата  при ремонте  жилого  дома на сумму  240 076,71 рублей.

         В процессе работы  всегда находим поддержку и понимание районных организаций и учреждений .

 Все отделы Администрации района, Глава и его заместители вникают в  проблемы развития нашего муниципального образования. Работа строится на принципе сотрудничества и поддержки.

      В заключении  хочу сказать, что только при взаимодействии всех организаций и учреждений, расположенных на нашей территории, мы можем  добиться положительных результатов и в конечном итоге улучшить жизнь сельского жителя нашей территории, что вся проделанная работа – это результат совместной деятельности всех учреждений сельсовета. Оказываемая поддержка и понимание со стороны жителей обязывает нас на качественное выполнение поставленных задач.

             Благодарю каждого жителя, индивидуального предпринимателя, руководителей организаций и учреждений за большую помощь и личный вклад в улучшение облика наших населенных пунктов.

Благодарю коллег по работе, депутатов, Совет ветеранов, за поддержку и понимание.


Спасибо всем, благодарю за внимание.

