


УВАЖАЕМЫЕ  ГРАЖДАНЕ!

На территории Прилогинского сельсовета на 1 января 2015 г. в трех деревнях зарегистрировано 474 человека,  167  хозяйств. На 1 января 2014г. проживало 484 человек.

В с.Прилогино 118 хозяйств - 311 человек

в д.Красная Горка 26 хозяйств  - 94 человек

в д.Юдино 23 хозяйств -69 человек

Пенсионеров- 90 человек

В т.ч  с.Прилогино – 63 человек,


д.Красная Горка – 16,


д.Юдино – 11
в т.ч 16 тружеников тыла 


из них 7 мужчин



  9 женщин

Трудоспособное население составляет 286 человек 

Занято в экономике 180 человек

В т.ч работают за пределами области 40 человека,  и вне территории сельсовета 48 человек.

В центре занятости состоит 15 человек.

В 2014 году родилось 3 малыша. 
Умерло 6 человек: Прилогино-2, Красная Горка-4. Брак  не заключали,  расторгли-1.

По состоянию на 1 января 2015г. жители наших сёл на своих подворьях содержат

на 1.01.2015г.





на 1.01.2014г.

КРС -114





115
Коров- 60 голов




55
Свиньи -144




112
Овец и коз -253




158
Лошади –14




9          

Птица  -1169




1400
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В 2014 году было  принято 19  решений Прилогинской сельской Думы. Рассматривали текущие дела, вносили изменения в Устав Прилогинского сельсовета и Бюджет текущего года. Издано   постановлений - 31   ,  20 распоряжений по основной деятельности, 23 распоряжений по личному составу.

 В 2014 году утверждено Положение об общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Прилогинского сельсовета.
Принято постановление «Об  утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании и утверждении схем границ земельных участков», постановление «О межведомственной комиссии для оценки жилых помещений пригодных (непригодных) для проживания граждан на территории Прилогинского сельсовета».
 На территории Прилогинского сельсовета расположено 3 ФАПА, КДО, 2 сельских клуба, библиотека, средняя школа, почта, 2 магазина.

               ДОХОДЫ

Доходная часть местного бюджета 2014 года составила 2016600,71 рублей , В 2013г - 2097192,86 рубля. 

 В т.ч. на расчетный счет поступило собственных доходов 890970,02 рублей, что составляет 44 % от общей  суммы доходов, на одного жителя-1879,69 рублей в т.ч.

НДФЛ -  95254,29 рубля. 

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимые на территории Российской Федерации – 174987,64 рублей,

Единый сельскохозяйственный налог- 40509,52 рублей,
Налог на имущество физических лиц – 83174,65 рубля, 

Земельный налог –477971,61 рубль,  

Госпошлина за выполнение нотариальных действий – 3150 рублей,
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков – 15489,93 рублей,

Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений – 432,30 рубля,
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года) мобилизуемый на территориях поселений – 0,08 рублей.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ за 2014 год – 1125630,69 рублей , что составляет 56 % от общей суммы доходов.

   РАСХОДЫ в 2014 году составили  2147420,03 рублей,  в т.ч.
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На выплату заработной платы с отчислениями  -1418324 рубля,  

из них за счет средств местного бюджета -559202 рубля.

Выплата коммунальных услуг     -   14646 рублей  из обл. бюджета,

клубным работникам

разработка сметной документации по дорогам – 2044 рубля,
Ремонт дорог -  276175,21 рублей,

Услуги связи   
-      37590,26 рублей,
Оплата за электроэнергию-  28631,05 рубль,
ГСМ                   -       29405,50  рублей,
Техосмотр        
 
- 362 рубля,
Дератизация  
  
-    1010,08 рублей,
Приобретение водяного насоса – 2330 рублей,
Заправка картриджа          -  900 рублей,                                                        

Публикация нормативно-правовых актов в газете «Вперед» – 6960 рублей,
Страховка автомобиля       - 2825 рублей,
Подписка        -               1383 рубля,
Налоги ( Транспортный, земельный , имущественный)  - 5228 рублей,
Проведение культмассовых мероприятий  в КДО     - 2000 рублей,
Кадастровые работы по межеванию земельных участков – 205800 рублей,
Информационные услуги – 11820 рублей,
Провели  химический анализ  воды  во всех скважинах д.Красная Горка, Юдино и с.Прилогино  - 13499,93 рублей.
Пробы воды по проведенным органолептическим и физико-химическим исследованиям отвечают  требованиям Сан пин. 2.1.4.1175 -02.

На выплату дополнительной пенсии по старости  муниципальным служащим  -6000  рублей,
Проведение выборов депутатов Прилогинской сельской Думы – 5500 рублей,
Расходы на переданные полномочия – 14000 рублей,

На заготовку дров - 44000 рублей,
Приобретали запасные части  для автомобиля, принадлежащего Администрации Прилогинского сельсовета -  12315 рублей,
Приобретение канцтоваров, хозтоваров,  елок – 4671 рубль,
На конец отчетного периода задолженность за администрацией Прилогинского сельсовета перед ООО «Профиль» составила 21180,25 рублей за ремонт автомобильных дорог.
Оформили в собственность Администрации Прилогинского сельсовета 4 автомобильные дороги общего пользования, 4 земельных участка под ними, 

 Оформили через ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области 5 земельных участка и 8 отказных сельскохозяйственного назначения, общей площадью 1200га.
                  В 2014 году  приватизировано 3 квартиры. 

Также продолжали  содействовать в оформление субсидий в 2014 году .В сельсовете   16  получателей на сумму 207,310 тыс.руб. 
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В этом году было проведено 1 заседания комиссии по делам несовершеннолетних. Совместно с медиком и социальным педагогом проводили рейды по многодетным семьям, неблагополучным семьям. 

На территории сельсовета велась планомерная работа по социальной защите и поддержке отдельных категорий граждан и семей с детьми.

В с.Прилогино  работает социальный работник, который ухаживает за  8  престарелыми и одинокими людьми. 

Для оказания медицинских, социальных услуг мобильная служба центра социальной защиты населения делает выезды в наши населенные пункты. В 2014 году в администрацию сельсовета было  2 выезда, 90 человек обслужено, оказано 134  услуги из них консультаций-82, бесед-15, патранаж- 37.
Для людей пожилого возраста были организованы концертные программы и праздничные чаепития на День Победы, день пожилого человека. Материальную помощь в проведении этих мероприятий оказывали сельхозпредприятия ООО «Прилогино»,  
Население нашего сельсовета закупало дрова у частников, так как деляны  ИП по заготовке дров  находились в основном в нашей стороне , то проблем с этим не было.                                                  

    На территории совета созданы и работают два совета: 1.Межведомственный по взаимодействию в решении вопросов местного значения 2. Совет по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства.

В них вошли: глава сельсовета, депутаты, руководители с/х предприятий и ИП, директора школы, КДО, председатель ветеранской организации, участковый.

Провели 5 заседаний где решали насущные вопросы : очистка дорог от снега, проведение праздников и многие другие, так последнее заседание было посвящено проблемам школы.

В 2014 году из дорожного фонда  нам была выделена сумма в количестве 174987,64 рублей на проведение ремонта уличных дорог.
                                                  

На территории сельсовета работает коллективное хозяйство ООО «Прилогино» в котором в период посевной, уборочной компании трудится до 40 человек.

У населения земельные паи в аренде у ООО «Прилогино»,  Васильева А.Н.,Конова О.П., Щербин А.А. 

Несмотря на то, что у нас в исправном состоянии уличное освещение, мы не можем пользоваться  в связи с отсутствием денежных средств.




  В с.Прилогино  работает 2 частных магазина. Работает почта, которая занимается торговлей, в д.Красная Горка и д.Юдино это более актуально, так как магазины там отсутствуют.               .
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Ежегодно занимаемся санитарной очисткой сёл. В Прилогино центр села очищаем силами работников бюджетных учреждений, и в течение всего лета стараемся поддерживать порядок, косим траву, убираем мусор.

В феврале 2015 года состоялась встреча с депутатом областной Думы Сапожниковым Александром Алексеевичем, где были обсуждены 3 важных вопроса для жителей Прилогинского сельсовета, довожу результаты: 1.Проектно- смектная документация на ремонт здания школы (замена крыши и окон) будет заказана и изготовлена Администрацией Лебяжьевского района в 2017 году.
2.Ведется работа по заключению договора аренды с ООО «Прилогино» на помещение МКУК «Прилогинского КДО» где учтем выполнение части работ по отоплению в счет установленной арендной платы.
3.Проведен анализ и полный учет граждан проживающих более 15 лет в домах, не оформленных в частную собственность, не получающих социальных выплат. Данные анализа предоставлены в Администрацию района.
                    Пользуясь случаем хочется выразить слова благодарности – ООО «Прилогино», предпринимтелям:  Васильевым, Рыбину В.П.; депутатам Никитиной Л.А., Ульянову В.Н. которые всегда рядом и которые всегда помогут.

                                    Доклад окончен. Всем спасибо.

