         Продлен срок дачной амнистии и бесплатной приватизации жилья
«Дачная амнистия» – это упрощённый порядок, позволяющий оформить права как на земельные участки, предоставленные гражданам для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, так и на объекты недвижимости, построенные на них.

По данным статистики, за время действия дачной амнистии - с 2006 года ей воспользовались всего лишь 10 млн. россиян. Еще примерно столько же человек до сих пор не зарегистрировали свою недвижимость.

Поэтому законодатели решили продлить сроки дачной амнистии - до 1 марта 2018 года. Сама же процедура не изменилась.

Дачная амнистия распространяет свое действие на земельные участки, которые были получены до 30.10.2001 года, то есть до момента введения в действие Земельного кодекса РФ.

Но как быть если документов на участок нет вообще? В этом случае необходимо обратиться в орган местного самоуправления и попросить выписку из похозяйственной книги. Именно эта выписка и будет правоустанавливающим документом на ваш земельный участок. Но если и в этой книге нет сведений об участке, то придется выкупить землю по рыночной стоимости.

Для того чтобы оформить право собственности на жилой дом - объект ИЖС (Градостроительный кодекс РФ уточняет, что «результатом» ИЖС должен быть отдельно стоящий дом, высотой не более 3 этажей, предназначенный для проживания одной семьи), который находится на участке, предназначенном для ИЖС или ведения личного подсобного хозяйства, гражданин должен подать соответствующее заявление в территориальный орган Росреестра по месту нахождения объекта.

До 01.03.2018 года для оформления в собственность жилого дома - объекта ИЖС не требуется представлять разрешение на ввод дома в эксплуатацию. 

Заявление со всеми необходимыми документами может быть представлено лично заявителем либо его представителем или направлено по почте. При отправке пакета документов по почте подпись гражданина на заявлении должна быть удостоверена нотариусом.

Иной порядок действует, если вы планируете оформить в собственность не объект ИЖС, а обычный дачный или садовый домик, построенный на земельном участке, предназначенном для ведения дачного хозяйства или садоводства. Для строительства на таких наделах не требуется даже получения разрешения.

Следовательно, в этом случае документы, которые понадобятся для регистрации – это свидетельство о праве на земельный участок и декларация на постройку. Но если ваш земельный участок уже зарегистрирован и сведения о нем содержатся в ЕГРП, то свидетельство на земельный участок предоставлять не нужно.

Декларацию на объект недвижимости заявитель заполняет самостоятельно. Ее образец можно взять на официальном сайте Росреестра или получить в любом территориальном органе Росреестра. Причем органы Росреестра не проверяют сведения, внесенные гражданином в декларацию.
Таким образом документ, подтверждающий права собственника на земельный участок, является единственным основанием для государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества, расположенные на нем.
Кроме того, продлены и сроки бесплатной приватизации жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности.

Такая возможность появилась у россиян в 1991 году. Более чем за 20 лет граждане приватизировали примерно 70% жилищного фонда.

Согласно новому закону, бесплатно оформить право собственности на муниципальное жилье можно до 1 марта 2016 года.

Чтобы приватизировать муниципальную квартиру, необходимо предоставить в Росреестр заявление и необходимые документы: документ, удостоверяющий личность, договор передачи жилого помещения в собственность гражданина, а также договор социального найма жилого помещения либо ордер, квитанция об оплате госпошлины.

Воспользоваться правом бесплатной приватизации жилья можно только один раз.

