ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ УПРАВЛЕНИЕМ РОСРЕЕСТРА ПО КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ ОРГАНИЗУЮТСЯ  УСЛУГИ НА «ДОМУ»

В связи с предстоящим празднованием 70-й годовщины победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов Управлением Росреестра по Курганской области и подведомственным ему филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области спланированы дополнительные меры, направленные на  оказание помощи ветеранам Великой Отечественной войны в решении социально значимых вопросов. В частности, посредством содействия местных администраций будут составлены списки ветеранов, нуждающихся в оказании государственных услуг  Росреестра по оформлению прав на недвижимость.

Прием документов у ветеранов Великой Отечественной войны и выдача готовых документов будет осуществляться с выездом к месту жительства заявителей. При этом оплате подлежит только сумма, установленная федеральным законодательством за предоставление указанных государственных услуг. От затрат на организацию выезда для приема-выдачи документов вне оборудованных офисов ветераны Великой Отечественной войны освобождены.
        Главами сельсоветов должны быть направлены сведения в Лебяжьевский отдел Управления Росреестра по Курганской области о необходимости организации и о дате выездного приема.
