Отчет Главы Баксарского сельсовета о работе за 2013год
Администрация Баксарского сельсовета с. Центральное площадь территории МО 8830 га,  земли с\х назначения составляют – 6978 га. Земли населенного пункта 648 га, земли лесного фонда 1175га. Земли промышленности, энергетики и связи 29 га.  

На территории сельсовета имеется школа, почта,  4 магазина ИП,ФАП, СДК, библиотека,  и сельхозпредприятие ООО»Баксарское» , которое занимается производством зерна, и гусеводством и инкубацией птицы(гуси,  утки,  бройлеры).

Численность населения составляет по регистрации 771 чел, фактически  проживают 651 человек  120 человек зарегистрированы но не проживают . Дворов 235, в 2012 году было 241. Родилось в 2013г -1 ребенок, в 2012г -7 детей. Установление отцовства 2013г- 1, в 2012году – 2. Регистрация брака  в 2013г- 0, в 2012г -1, Умерло в 2013г- 8 чел, в 2012 году – 11 чел, Всего работающих во всех сферах ь деятельности 69чел за пределами района 77 чел. 
Количество молодежи от 14 лет до 35 лет-137 чел.  Студентов – 35. Количество безработной молодежи – 40 человек,  Количество молодых семей- (до 35лет) -25 семей в т. Ч. 4 – многодетных. 
Пенсионеров 180 – человек. 

Основные доходы населения это пенсии,  з-плата , огород и ЛПХ.

КРС- 139,в т.ч. коров 85, лошади 4, свиньи – 245, овцы козы- 114 ,  птица- 1900 руб, 

Всего население имеет 575 долей, это 5865 га, из них  124 – невостребованных пая  это 1260 га, остается в аренде 451 доля, -4600 га,  По договору аренды должно выдаваться 7 ц. зерна или деньгами по сложившейся рыночной цене. Около 200 человек не получили  ни зерна ни денег  за 2013год.  По невостребованных паям  работа ведется, все упирается в финансы.  На территории сельсовета находится социальная инфраструктура

ФАП- диспансеризация .  за 2013 год Всего 117 человек прошло это 98%  врачи приезжали в село. В Этом году -146 челове прошли уже 40%.
Библиотека,СДК,Музейная комната, МПО -4 пожарных,  они проходят с подворным обходам, проводят беседы  меры пожарной безопасности , весенне-осенний период,  Издаем постановление назначаем ответственного.

Инженерная инфраструктура (ЖКХ, благоустройство) Уличное освещение, дрова, Приватизация. 

На территории сельсовета имеется скважина, и 6 км. Водопровода. Работает 9 колонок, кроме этого в селе пробурено 98 скважин, Благотворительность на содержания водопровода в год собираем 31 тыс. рублей всего от 26-30 дворов. А нам нужно заплатить- за электроэнергию, з\плата слесарю, анализ воды, ремонт водопровода-  около 92 тыс. рублей. 

Так же есть у нас свалка ТБО  которая не соответствует сан. Нормам , и согласно постановлению  Госсельхознадзора  она должна быть ликвидирована. Все упирается в финансы  и оформления земельного участка  под свалку.  В 2013 году за бортовку свалки  уплачено 28000 рублей .   372000 тыс . рублей перечислили за ремонт дорожного полотна  по улицам , ямочный ремонт  и профилирования зем. полотна.
Есть проблема по уличному освещению  Всего -6 фонарей на селе. Но из-за отсутствия финансов , мы не можем рассчитаться с ними за электроэнергию за 2013 год. Я лично обращался к директору РЭС  о заключении договоров , они пояснили , что когда сделайте фонарку  то и будет освещение.  По обеспечению населения дровами договор заключен в устной форме ИП Савотченко и   ИП Герасимовой. 
В 2013 году велась работа по приватизации жилья,  всего приватизировано  за прошедший год 15 помещений ,13- квартир и 2 дома.  Площадь составила 745м2. Сделана документация по территориальному планированию  на 99000 руб.

Характеристика структуры местного бюджета. Собственные доходы .487705-19
Оказываем населению муниципальные услуги- выдача справок и оформление документов на приватизацию на субсидии, и др. справки( на питание, состав семьи, на сдачу).
Сельская Дума состоит из 7 депутатов, 3 из которых не проживают в селе.  За 2013 год провели 9 заседаний Дум, издано 116 постановлений, 34 распоряжения по основной деятельности администрации. Их районной прокуратуры было по НПА -5 протестов. .

В Администрации приняты  целевые программы:

- Дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан Баксарского сельсовета Лебяжьевского района  на 2013-2015гг.  Для выполнения программы  запланировано в бюджете 40500 руб.

- Совершенствование и развитие автомобильных  дорог Баксарского сельсовета  на 2013-2015 гг.  Для  выполнения программы запланировано 13500 рублей.

- Развитие целевой программы « Развитие коммунальной инфраструктуры  и организация  благоустройство  территорий Баксарского сельсовета  на период 2013-2015гг. Объем и источник финансирования 705000 рублей.

- Программа «Профиссиональная подготовка  переподготовка и повышение квалификации   работников Баксарского сельсовета  на период до 2015 года  запланировано в бюджете 15000 рублей. 
-Программа в сфере культуры на реализацию программы запланировано 1512000руб

- Программа «Пожарная безопасность»запланировано в бюджет на 2013-2015гг 150000 рублей.

На данные программы суммы будут корректироваться.

Письменных и устных обращений граждан было за год зарегистрировано 32, в журнал регистрации регистрируем только основные, особо важные. Много вопросов   по гозо-электроснабжению, водоснабжению. Ели рассмотреть качество  рассмотрения  то получается качество  рассмотрения  то получается  такая картина  удовлетворено  28 разъяснено 4. динамика по 2012 и 2013годам примерно одинаковая. 

