                                                     СОБРАНИЕ ГРАЖДАН 

                                                           с.Менщиково 

                                                    от 26 марта 2013 года 

Присутствовало:   81 человек.

                                                      П О В Е С Т К А   Д Н Я:  

1.Отчет Главы Администрации Менщиковского сельсовета о проделанной работе за 2012год.

(Докладчик: Глава Менщиковского сельсовета Карпова Т.И. Содокладчики: Харченко В.В- главный врач районной больницы, директор Менщиковской о.о.шк. Анищенко И.Ф., участковый инспектор – Левченко В.В. 

2.О  работе Лебяжьевской районной Думы четвертого созыва за 2012 год.

(докладчик – депутат Лебяжьевской районной Думы Чернышов П.А.)

3.О противопожарной безопасности.

(докладчик – инженер пожарной части Захарова О. П.).

4.Эпизоотическая обстановка в районе.

(Докладчик – начальник ДУ Лебяжьевской райстанции по борьбе с болезнями животных Карельцева В.Г.).

5.О социально-экономическом развитии Лебяжьевского района.

(докладчик – Первый заместитель Главы района Малахов Виктор Николаевич.)

Слушали: Отчет Главы Менщиковского сельсовета о проделанной работе за 2012 год.

Докладчик: Карпова Татьяна Ивановна – Глава Менщиковского сельсовета (доклад прилагается).

  Содокладчики:

Выступила: Анищенко И.Ф. – директор Менщиковской о.шк.

В нашей школе обучается 26 человек, 1-4 класс-13человек,5-9 класс-13 человек. Педагогический коллектив  9 человек. Образование высшее педагогическое-4 человека, среднее специальное-4 человека, среднее-1 человек. Результаты итоговой аттестации выпускников 9 класса: математика-100%, Русский -100%,биология-100%. В 2012 году у нас было три выпускника, которые продолжили обучение: Бураков Антон Николаевич поступил в Курганский Педагогический колледж, Духанин С.Н.- ПУ-25, Федорова Т.И.-  Курганский медицинский колледж. 
В этом году для детей дошкольного возраста открыли культурно образовательный центр,

отремонтировали комнату в Администрации сельсовета на выделенные деньги администрацией района. Сейчас дошкольную группу посещают 10 детей. Помогали в ремонте родители , за что им большое спасибо. Принимаем участие в районных мероприятиях .На кануне нового года 2012-2013 поступило современное оборудование: 

мультемедийная установка, компьютер, принтер, стол для тенниса, поступили книги в библиотеку.

 Хочу поблагодарить за оказание материальной помощи в проведении праздников  Цечоева М.Б.,  Буракову Л.С., Максимову С.М., Филиппова А.И., Хиндинова Б.Е., Кулешова Ф.П. Большое спасибо. У меня все. 
 Выступил:  Харченко В.В.- главный врач районной больницы
В районе 30 ФАПов и 2 амбулатории. Мы стараемся сохранить все ФАПы ,на данный момент закрывшихся нет. По району в коллективе  медицинского персонала работают 305 человек, из них 16 врачей. В этом году построили новый корпус, получили качественное оборудование. Сделали косметический  ремонт в районной больнице.
  У нас существует 3 проблемы:

1)Маленькая зар.плата у медицинского персонала.
2)Нет стабильного подвоза в район.

3)Продажа алкоголя.

Выступил: Зиновьев Виктор Юрьевич: Работает ли у нас УЗИ?

Да вопрос этот  уже решен, УЗИ работает.

Выступила: Левченко В.В. – участковый инспектор.

На должность УУП назначена с 01.09.2011 года. За мной закреплен административный участок №2 – территория Черемушкинского сельского совета, административный участок №3-территория Менщиковского сельского совета, а так же на меня приказом возложена дополнительная обязанность по осуществлению административного надзора за лицами освобожденными из мест лишения свободы, за которыми судом установлен административный надзор, а так же ежемесячно по графику заступаю на круглосуточное дежурство в составе оперативной группы, таких дежурств в месяц от 6 до 8 дней. Лебяжьевский район обслуживают только 8 участковых. Всего за 2012 год службой участковых рассмотрено 1138 заявлений, из них мною рассмотрено 168 заявлений, в том числе 20 зарегистрировано на территории  Менщиковского с/совета, по всем заявлениям были приняты процессуальные решения. На обслуживаемом мной участке 1 – нераскрытое преступление, всего мной за 2012 год раскрыто 17  преступлений. За 2012 год на территории обслуживания ОП Лебяжьевское проводились профилактические операции « Улица» , а так же проводились проверки владельцев охотничьего ружья в ходе проверки выявлены нарушения предусмотренные ст.20.11.КоАПРФ(нарушение сроков перерегистрации оружия) ,ст.20.8.(нарушение условий хранения оружия, с изъятием 3 единицы оружия).

  Проведена акция «Ваш участковый» до населения была доведена информация с указанием ФИО участкового, номера телефона, телефона дежурной части ОП и телефона доверия. Номер моего сотового телефона:89091476307,рабочий телефон 9-15-54,домашний телефон 9-16-86. 
У меня все, есть какие то вопросы.

Решили: принять доклад Главы  к сведению

Слушали: О работе Лебяжьевской районной Думы четвертого созыва в 2011 году.

Докладчик: Чернышов П.А.  

Что хочется сказать, о работе районной Думы? Деятельность Лебяжьевской районной думы строится в соответствии с планом работы, перечнем основных вопросов утверждаемых на заседании Думы. Хочу сказать, что если есть какая - то проблема, нужно всем вместе сесть и решать, писать письма не молчать. Если есть вопросы обращайтесь ко мне , я вынесу вопрос на районную думу ,будем решать все вместе, не сидите и не молчите.
Слушали: О противопожарной безопасности.

Докладчик: Захарова О.П.

За 2012 год произошло 28 пожаров-5 человек погибло. В области за 2012 год погибло 12 детей , 15 получили ожоги и травмы.

  Хочу напомнить правила пожарной безопасности:

- не перекаливайте печи 

- у печи должна быть правильная разделка, притопочный лист 50 на 70

- должно быть исправным электрооборудование 

- при выходе из дома выключайте электроприборы.

. Подходит весенний пожароопасный период очистите свои усадьбы от мусора, не  разводите в лесах костры, не бросайте окурки. Берегите себя,  детей и соблюдайте правила пожарной безопасности.

Решили: информацию Захаровой О.П. принять к сведению
Слушали: Эпизоотическая ситуация в районе и области на 2012 г.

Докладчик: Карельцева В.Г.

  В настоящее время в области имеется 131 неблагополучный пункт по инфекционным заболеваниям: 

первое место занимает лейкоз КРС – 106 пунктов, 6 пунктов по лептоспирозу крс, 13 – по бешенству диких животных, 3- пункта собаки бешенство, 2-бешенство КРС, 2 – парагрипп КРС, 1-случайная болезнь лошадей,1-брадзот овец,2- аэромоноз рыб. Много пунктов открыто по бешенству больше на 14 пунктов, чем в прошлый год

  В Лебяжьевском районе также начинался сезон по бешенству: в ноябре 2012 было открыто 2 пункта по бешенству лисы (Балакуль) и бешенство собаки (Лопатки). Январь-Февраль Плоское, Елошное т.к. бешенство у нас регистрируется ежегодно в основном в зимний период, то при осенней обработке мы все поголовье КРС вакцинировали против бешенства. В селах так же прививаются собаки и кошки.
 Основными распространителями болезни являются бродячие и безнадзорные собаки ,и дикие хищники. Заражение человека и животных происходит при непосредственном контакте с больным животным в результате укуса или ослюнения поврежденных кожных покровов или наружных слизистых оболочек.
   Так же хочу напомнить о профилактике Африканской чумы свиней. Чума вышла далеко за пределы Краснодарского и Ставропольского края, открыты новые неблагополучные пункты в Ярославской, Тверской ,Тульской, Ивановской  областях, Карелии и Татарстане.

Еще раз напоминаем о необходимости безвыгульного содержания свиней, термической обработке покупаемых кормов, ввозе свиней и продуктов убоя только из благополучных территорий, об информировании ветслужбы о падеже свиней для своевременного отбора патматериала для исследования на АЧС и отправки в областную лабораторию. Исследование на АЧС проводится бесплатно.
Решили  информацию Карельцевой В.Г. принять к сведению.

Слушали: О социально- экономическом развитии Лебяжьевского района.

Докладчик: Малахов В.Н.- первый заместитель главы Лебяжьевского района..

На многих сходах я уже был, ваш отчет перед населением был грамотно составлен. Обговорить нужно вопросы, которые вас волнуют.
  В 2012 году в район мы сумели привлечь инвестиций в размере 170 млн.руб. На данный момент разрабатывается программа по развитию фермерского хозяйства. Нужно участвовать в программах ,пытаться получить поддержку от государства. В ваших селах неоднократно входили в различные программы ,получили субсидии- и это пример того, что это реально.

 По молоку: да действительно цена на молоко мизерная ,но мы решаем этот вопрос и я думаю, мы добьемся повышения цены.

  Образование: Школа в деревне – значит, жизнь в деревне есть. По району 17 образовательных учреждений .Начиная с 2006 года не одна из школ не закрыта.

  Вышел указ президента- Оптимизировать образование. Надо создавать образовательные центры, что бы начиная с первых классов, дети получали хорошее качественное образование. 

  У нас есть с вами три варианта:

1)Оставить все как есть.

2)Оставить начальную школу, а основную школу перевести в Черемушки.
3)Сделать филиал.
   Если мы объединим две школы, получим, немало положительного.

 Деньги направлять будут в крупные образовательные школы. Если мы оставим все как есть, деньги на ваши школы не будут поступать. Выбор - либо мы оставляем все как есть, но финансирования никакого, либо мы объединяем школы и тем самым получаем поддержку.

 Если вы не согласны с нами пишите письмо губернатору области, президенту России.

Выступил: Бураков Алексей Викторович: Если закроют школу, как  будем возить  детей через кольцо ведь очень опасная дорога, кто будет отвечать если что-то случится?
Кононова Т.С.: В  случае поломки автобуса у нас в районе есть автобусы и газель, в любой момент придем на помощь.

Выступила: Зеновьева Ольга Александровна - Оставим мы филиал и как долго он просуществует ? и еще один вопрос Можно ли отремонтировать наш спортзал?

Кононова Т.С.: Как долго просуществует филиал никто не знает, по поводу спортзала нужны большие затраты для ремонта в районе таких денег нет, если только ремонт производить своими силами.

Выступил: Зеновьев В.В- Власть приходит и уходит, а мы остаемся на селе, школа для нас многое значит, если закроете школу многие разъедутся.

Кононова Т.С.: Мы все понимаем ,но мы ничего не можем сделать это указ президента ,мы пытаемся найти оптимальное решение . А по поводу разъезда населения  ,люди уезжают не только потому что нет школы, а основная причина безработица.
Максимова С.М.: Что нужно сделать, что бы оставить школу?
Малахов В.Н.: Нужно искать оптимальный вариант ,на данный момент выход в данной ситуации на мой взгляд оставлять филиал.
Решили: информацию Малахова В.Н. принять к сведению.    

Слушали: 
Докладчик: Кононова Т.С.- заведующая районо.

В прошлом году на район выделили 10 млн.руб, а в нынешнем году 5 млн.руб, на половину меньше. Школа имеет статус основной если в ней обучается 60 детей. Статус средней школы -100детей. По норме в каждом классе должны учится по 14 человек ,а у вас 3-4 человека.

  На вашу школу в 2012 году ушло 3,5 млн.руб это на –з/п, коммунальные расходы, ГСМ, обслуживание автобуса. У вас на одного учителя – три ребенка это очень мало. В октябре на школу грядет проверка «Отдел по контролю общественного образования»- это очень серьезная проверка, за любые нарушения большие штрафы. А в вашей школе нет даже спортзала. Здание школы требует  капитального ремонта.
Решили: информацию Кононовой Т.С. принять к сведению.                                                                                         
                 Председатель собрания                                     Т.И.Карпова

                 Секретарь   собрания                                         О.Ю.Конова    

