КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЛЕБЯЖЬЕВСКИЙ РАЙОН

НИЖНЕГОЛОВИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ГРАЖДАНСКОЕ СОБРАНИЕ ЖИТЕЛЕЙ С. ГОЛОВНОЕ
от «17» марта 2014 года  

с. Головное

На собрании присутствовали  25 человек : 
 Зуева Г.Г., Андреева О.М., Иванова Л.П., Подсохина С.Н., Абрамова Н.В., Тарасова Е.А., Кочнева Г.Э., Карпова Л.А., Моисеева Н.П., Карпова Л.В., Алексеева Г.М., Попова А.А., Никифорова Л.М., Алексеев В.М., Кондратьева Н.В., Петрова О.П., Большакова М.П., Мачехин А.М., Мачехина Н.П., Самсонова Н.А., Алексеева Е.Т., Большаков В.К., Моисеева Л.Г., Корниенко В.М.

Приглашённые на собрание: 

    Гусев В.Н. – Глава Лебяжьевского района,  Захарова О.П. – представитель ПЧ-29,  Макжанов И.С. – участковый, Устинова Г.А. – директор районного музея.

 Алексеев В.М. – Глава сельсовета  -  Для ведения собрания  необходимо выбрать председателя, секретаря.  Предлагаю,  председателем собрания  -  Алексеева В.М.,  секретарём собрания – Корниенко В.М.   Главу района  Гусева В.Н. , как почётного гостя – в призидиум.  Прошу голосовать.

  «За» - 25,   «Против» - нет,  «Воздержались» - нет…   Прошу занять места.

Повестка дня : 1. Отчёт Главы Нижнеголовинского сельсовета Алексеева В.М. о работе                     Администрации, об исполнении бюджета    
                          2.  Разное.

1.
По первому вопросу выступил Глава Нижнеголовинского сельсовета  Алексеев В.М.
(доклад прилагается)

Карпова Л.В. – директор МКУК  КДО – какие мероприятия проходили за год, какие клубные формирования работали, каких успехов достигли участники мероприятий, как местных так и районных.  Работу Главы признать удовлетворительной.
Кондратьева Н.В. – библиотекарь Нижнеголовинской библиотеки рассказала о том, что в честь 90-летия Лебяжьевского района наш земляк и Почётный Гражданин района Шушунов Г.В. подарил книги в библиотеку,   в которых рассказывается о нашем колхозе «Пламя», о тружениках села.   Работу Главы признать удовлетворительной.
Екимова Н.В.  рассказала о работе с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации.   Работу Главы сельсовета признать удовлетворительной.
Макжанов И.С. -  участковый  « за 2013 год в отделение милиции от жителей с. Головное поступило 9 заявлений, заведено 4 уголовных дела. По одному – это поджог магазина ИП Перовой О.П. идут разбирательства, ведётся расследование.  Совершено 26 административных правонарушений.  Раскрыто 3 точки торговли спитным  - торгующим выписан штраф 1500 рублей. 
Вопрос из зала Карпова Л.А. -  Игорь Сергеевич, что делать с бродячими собаками?  Ведь невозможно пройти по улице.  Список хозяев таких собак лежит в совете…   если хозяева собак не прибирают, значит они не нужны… Отстреливать их тогда надо… 
 Проблема с бродячими собаками в каждом населённом пункте стоит остро.  Отстреливать, конечно, мы не будем, не в нашей это компетенции, а с хозяевами мы по решаем вопросы.

Захарова О.П. -  представитель ПЧ-29 -  За прошедший 2013 год на территории вашего поселения произошло два пожара.  Это на улице 8-е Марта бабушка жгла мусор и не смогла удержать огня, он перекинулся на близлежащие территории.  И поджог  магазина.  По району у нас в пожарах погибли 6 человек, а пожары происходят от перекаливания печей, от курения в кровати… В основном в алкогольном опъянении люди закуривают, задремали, сигарета выпала и всё – пожар…  Человек либо погибает в огне или погибает от отравления угарным газом.. Это очень страшно….  Часто слышатся на сходах реплики, что пожарка приезжает с пустой бочкой – это не правда.  Пожарная машина всегда дежурит с водой. Другое дело, что при работе струёй вода израсходуется очень быстро. Моментально можно сказать.  Кстати, а у вас как с пирсом, есть где машину водой заправить?  (Вопрос Главе)  Алексеев В.М. – « да, с дамбы можно заправить машину водой… Есть место»  Вопрос из зала – Большаков В.К. –Был бы свой пожарный пост…  Алексеев В.М.  -  Я неоднократно поднимал вопрос о пожарном посте,  но меня спрашивают «Есть бокс куда поставить пожарную машину?»  Где была раньше пожарка ведь всё разграблено, разбито… Я обратился к Давлетову К.С. с тем, что бы дали нам место для пожарной машины в мастерских. Там есть место. Но мне сказали, что это место им самим нужно.  А восстанавливать тот гараж, который разрушен – сами понимаете –средств нет. 
    Павлова О.В. – директор Налимовской школы  -   В сентябре 2013 года мы начали работать по новому… Ваша Нижнеголовинская школа стала филиалом Налимовской школы.. Слышатся возмущённые голоса – зачем  возить наших детей в Налимово, если учителя все на месте работают… Но поймите, в школе сейчас 13 детей – в начальном звене 5 и в среднем 8.  Я не понимаю, как можно преподавать физику в совмещённых классах,  как можно донести до ребёнка какие-то знания.  Да и детям интереснее , когда в классе побольше человек, они тянутся друг за другом.   Самсонова Н.А. – «Да конечно, надо всех детей перевести в Налимово,..  Какие знания ребёнок получит здесь? Всё равно автобус ходит.»  Тарасова Н.Ф. –« А у меня сердце обливается кровью….  Ведь какая у нас прекрасная школа, светлая, чистая… Такие затраты вложены – тёплые туалеты, вода холодная, горячая, отопление… А учителя все высококвалифицированные.  Я сама 40 лет проработала в школе, во всяких условиях приходилось работать..   Вспомните Шушунов Г.В.  как он бился за строительство этой школы… А теперь…  Мне очень жаль, до слёз»
Павлова О.В. – Но о закрытии вашей школы пока разговор не ведётся. Всё останется пока так как есть.  У нас в Налимово многие семьи взяли детей из дет. дома,  а у вас это не «прижилось»   
2.

По второму вопросу выступил Алексеев В.М.  -  В прошлом году на самообложение было собрано 11000 тысяч рублей. На эти деньги приобретены уличные фонари, провода, переключатели…   Будем мы в этом году продолжать эту работу?  Будем и дальше освещать улицы?  Давайте снова будем собирать деньги , так же по 100 руб. с проживающего..  Самсонова Н.А. - « А мне не надо освещение, я никуда не хожу… Не нужны фонари».  Иванова Л.П. «А почему у нас в Сталино не повесили»  На самооблажение сдали только два человека со Сталино.  Будем собирать или нет…                              
Ещё   на прошлом сходе был  разговор о памятных  плитах  на мемориал  «Они сражались за Родину».    Самсонова Н.А. - «Зачем нужны такие плиты?  Можно в клубе сделать стенд.  Так же и память и дешевле обойдётся.  Мне так кажется.. Зачем эта лишняя трата денег…»    Карпова Л.А.  « Так ведь это же для потомков память… Для нас с вами… Я предлагаю по 500-00 рублей со двора на памятные плиты собирать»…  

Алексеева Е.Т.   « А почему нам на паи дали такое зерно, сырое, да и дали поздно. Сейчас оно смёрзлось хоть ломиком ковыряй… А отойдёт – попортится…  Почему так-то?  Дали только 5 ц,  поздно дали, да ещё сырое…. Договора где с Давлетовым?  Почему их нет?»

Алексеев В.М.  «  Давлетов ссылаясь на финансовые трудности, дал только 5 ц.  Я с ним разговаривал, он чётко пообещал остальные 0,5 ц отдать в новый урожай.  А договора есть, они у Давлетова на подписи… Надо только обговорить пункт о ранних сроках расчёта на паи.  

Гусев В.Н. – Глава района   -    Приветствую вас на таком собрании.  Мало вас собралось.  Но как говорится, жизнь продолжается, работа идёт.   Мне прискорбно слышать такие разговоры –«Будем собирать, не будем собирать  деньги…»  Никакой сплочённости….    О количестве денег - дайте задание депутатам на Думе обсчитать,  сколько нужно на эти политы, каким образом собирать… Гусев рассказал о сложной обстановке в районе…  О дотациях с области,  что собственными средствами приходится выплачивать з/плату.  О большом празднике, посвящённом 90-летию района…Вручил Почётные грамоты жителям села за личный вклад в развитие района.
РЕШЕНИЕ
1.   Работу Главы Нижнеголовинского сельсовета считать удовлетворительной

«ЗА» проголосовали – 25 человек, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

2.  Самооблажение по 100-00 рублей с проживающего
«ЗА» -  24 человека, «ПРОТИВ» - 1 человек, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»  нет

3.   Депутатам на Думе обсчитать сумму на памятные плиты к мемориалу  и довести до жителей села.

«ЗА» -25 человек, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

4.  Обговорить срок расчёта за аренду земли  паевым зерном на более ранний срок сентябрь – начало октября.

«ЗА» - 25 человек, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

