УВЕДОМЛЕНИЕ

о разработке проекта схемы теплоснабжения р.п. Лебяжье

Лебяжьевского района Курганской области


Администрация Лебяжьевского поссовета уведомляет  о разработке проекта схемы теплоснабжения  р.п. Лебяжье Лебяжьевского района Курганской области в соответствии с Федеральными  законами  от 06.10 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07 2010 г.  № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02. 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». 

Лица, приступившие к разработке проекта схемы теплоснабжения р.п. Лебяжье Лебяжьевского района Курганской области, обязаны направить уведомление об этом в Администрацию Лебяжьевского поссовета.
Сведения о действующих на момент разработки проекта схемы теплоснабжения р.п. Лебяжье Лебяжьевского района Курганской области теплоснабжающих организациях, осуществляющих свою деятельность на территории Лебяжьевского поссовета, а также о тарифах в сфере теплоснабжения, предусмотренные пунктом 10 Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02 2012 г. № 154, можно получить путем направления официального запроса в Администрацию Лебяжьевского поссовета по адресу: Курганская область Лебяжьевский район,  р.п. Лебяжье, ул. Лукияновская, 62, телефон/факс:  8(35237) 9-15-41 / 9-18-35, е-mail: lpossovet@mail.ru
Проект схемы теплоснабжения р.п. Лебяжье Лебяжьевского района Курганской области будет размещен на официальном сайте Администрации  Лебяжьевского  района.

Глава Лебяжьевского поссовета                                                       А.А. МЕНЬЩИКОВ

