	
	


Информация по проведению проверок государственного земельного надзора в апреле 2015 года Лебяжьевским отделом Управления Росреестра по Курганской области на территории Лебяжьевского района.

.
       Лебяжьевским отделом Управления Росреестра по Курганской области при проведении государственного земельного надзора на территории Лебяжьевского района  за апрель  2015 года  проведено восемь плановых проверок соблюдения земельного законодательства граждан. В ходе плановых проверок выявлено шесть нарушений - использование земельных участков без правоустанавливающих документов. В ходе одной плановой проверки составлен протокол по ст. 19.4.1 КоАП РФ. Материалы дела переданы на рассмотрение мировому судье.  

    Выявлено три нарушения по ст. 26 Земельного Кодекса РФ, гражданам вынесены предписания об устранении данного нарушения.

    Внеплановых проверок было 20, это проверки исполнения ранее выданного предписания (18 граждан и 2 индивидуальных предпринимателя). Один индивидуальный предприниматель и гражданин не исполнили в срок предписание по устранению выявленного нарушения, составлен протокол по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, материалы рассмотрены мировым судьей, индивидуальный предприниматель и гражданин привлечены к административной ответственности.
