Изменения в Кодекс об административных правонарушениях за нарушения земельного законодательства

             Федеральным законом Российской Федерации от 08.03.2015 г. №46-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, касающиеся размеров штрафов за нарушения земельного законодательства. Так, за использование земельного участка лицом, не имеющим прав на него, влечет наложение административного штрафа в размере от 1 до 1,5 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 5 тысяч рублей. Данные изменения вступили в силу с 20.03.2015 года.

           Управление Росреестра по Курганской области (уполномоченный орган на проведение проверок соблюдения земельного законодательства) рекомендует гражданам, использующим земельные участки и не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на такие земельные участки, принять меры к оформлению документов на них.
          Как показывает практика, из проводимых ежемесячно 8-ми проверок – 5-6 граждан привлекаются к административной ответственности за нарушение земельного законодательства (использую земельные участки без оформленных прав).
