                                          Вниманию   населения

     В целях оказания правовой поддержки населению,  в канун празднования Дня Победы 06 мая 2015 года с 10.00 час. до 14.00 час. Лебяжьевский отдел Управления Росреестра по Курганской области проводит День оказания бесплатной юридической помощи.
     В акции принимают участие также сотрудники Филиала ФГБУ «Кадастровая палата» (тел. 9-18-04), Федеральной службы судебных приставов (тел. 9-11-27), нотариус (тел. 9-15-08), специалисты отдела ЗАГС (тел. 9-18-50).
     Одновременно с проведением личного приема граждан в указанный день будут работать телефоны «горячей линии» - 9-22-71; 9-25-49.

     Особое внимание при проведении Дня оказания бесплатной юридической помощи будет уделено ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам труда, инвалидам.
     Приглашаем жителей Лебяжьевского района, имеющих вопросы по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета, государственного земельного надзора, и другие воспользоваться возможностью получения ответов на интересующие вопросы.
