П Р О Т О К О Л
собрания граждан муниципального образования Речновского сельсовета село Речное  

от «31» марта   2015 года                                                                       с. Речное
Присутствовало:  58 человек


Председатель собрания граждан        Тайболин Вячеслав Михайлович
Секретарь собрания граждан             Ташкинова Юлия Анатольевна

                                      Повестка дня:

1. Отчет  Главы  администрации  Речновского  сельсовета о  проделанной  работе  за 2014 год.
Уважаемые депутаты, односельчане!
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Устава Речновского сельсовета - Глава Речновского сельсовета подотчетен населению Речновского сельсовета.

Поэтому мы собрались с вами, чтобы обсудить результаты 2014 года и поговорить о задачах на текущий 2015 год. Основным направлением деятельности администрации Речновского сельсовета было и есть обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя содержание инфраструктуры, благоустройство территории населенных пунктов, организация водоснабжения, участие в предупреждении ликвидации последействий ЧС, обеспечение мер пожарной безопасности и многое другое.

На сегодня политика сельсовета направлена на выполнение целевых программ на территории нашего поселения.

- профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации работников Речновского сельсовета.

- Развитие культуры, искусства Речновского сельсовета.

- Землеустройство и землепользование Речновского сельсовета

- пожарная безопасность муниципального образования Речновского сельсовета.

- дополнительные меры пенсионного обеспечения и социальной поддержки отдельных категорий граждан Речновского сельсовета.

В границах поселения расположены населенные пункты: с. Речное, д. Желтики, д. Кузинка.

На территории сельсовета имеется одно сельскохозяйственное предприятие  ООО «Речновское», занимающиеся производством зерна. КФХ «Потапов» занимается производством мяса.

Один ФАП в с. Речном и 2  ФП в д. Желтики и д. Кузинка, МКУК КДО «Речновское», СК «Желтикий», библиотека, МКОУ «Речновская СОШ», МКДОУ «Речновский детский сад, отделение почты, МППО (пожарный пост). Все эти организации оказывают услуги населению.

Товарами народного потребления и продуктами питания нас обеспечивают 4 магазина в с. Речное: ИП  Носова А.А., ИП Лихобабина В.А., ИП Савотченко И.Г., магазин ЛПО «Хлеб» Герасимовой, д. Желтики ИП Зайцев А.В.

На территории Речновского сельсовета на 01.01.2014 года, было зарегистрировано 695 человек, в том числе с. Речное 433 человека, д. Желтики 177 человек, д. Кузинка 85 человек. По сравнению на 01.01.2015 год зарегистрировано 654 человека, в том числе с. Речное 411 человек, д. Желтики 169 человек, д. Кузинка 74 человека (разница в 41 человек). Всего от 0-18 лет 127 человек, пенсионеров по возрасту 165 человек. Учеников посещающие школу 54 человека. Детей посещающие детский сад 11 человек. В 2014 году умерло 10 человек, родилось 6 детей.

Основные доходы населения это пенсия, заработная плата, огород и ЛПХ. 

С каждым годом население Речновского сельсовета уменьшается, уменьшается и количество дворов, в которых занимаются разведением домашних животных. Если на 2013 год всего КРС – 277 голов из них: 

Коров 147 голов, свиней  176 голов, овцы  609 голов, лошадей  12 голов.

В 2014 году всего КРС – 333 головы из них: коров 138 голов, свиней 242 головы, овцы 668 голов, лошадей 12 голов.

Администрация Речновского сельсовета оказывает помощь населению при организации и оформлению необходимых документов сдатчикам молока. Проводим собрания с населением по вопросам пастьбы домашних животных. Оказываем всякое содействие населению при весенней и осенней обработки домашнего скота. Также многие сельчане, излишки это картофель, мясо, молоко реализуют на Лебяжьевском рынке. И это всё является не плохим подспорьем  для многих жителей.

В 2014 году было приватизировано с активной помощью Администрации сельсовета 16 муниципальных помещений, оформлено в собственность 14 земельных участков. Работа в 2015 году будет продолжаться и Администрация сельсовета призывает оформить в собственность свои объекты недвижимости, если у жителя нет документов о собственности, то начинаются проблемы с  пропиской, получения социальных льгот, оформления субсидий, пособий и т.д.

С обращением в Администрацию сельсовета обратились 2014 году 69 человек, все были приняты Главой Администрации, в основном  вопросы: это водоснабжения, по льготам и налогам, по улучшению жилищных условий, семейные ссоры, бродячий скот, собаки.

Были письменные заявления по бесхозному скоту, это Кондратьев А.А., Еликов А.А. жалобы соседей за шумный образ жизни после 23 часов. На них был составлен протокол, на основании чего были привлечены к административной ответственности. Так же письменные заявления о предоставлении нуждающимся жилья. Это молодая семья Сидорова Олеся Николаевна, Шалимов Сергей Викторович.

За отчетный период Администрация сельсовета было принято 86 постановлений и 43 распоряжения по основной деятельности, по вопросам благоустройства, пожарной безопасности, по работе общественных комиссий, по адресному хозяйству и т.д. Исполнено нотариальных действий 28, выдано различных справок 751 штук.

Из средств дорожного фонда было выделено в 2014 году 383883 рублей были, направлены на ремонт и содержание дорог с. Речное, д. Желтики, д. Кузинка. В с. Речное на ул. Мира 450 метров положен грунто-щебень. По улице Победы 80 м² произведен ямочный ремонт. Улица Молодежная, часть ул. Мира и Победы произведена планировка (грейдирование) механизированным способом. По зимнему содержанию дорог, был заключен договор с ООО «Речновское» в лице генерального директора Лошкарева Е.А. Им же оказана помощь в буртовке свалки (весной и осенью). По обеспечению водой в с. Речном отремонтирована  силами населения скважина, а в основном у всех практически есть  частные скважины. В  Желтиках есть рабочий колодец и скважина, в  Кузинке рабочий колодец.
О работе пожарного поста, можно сказать, что год прошел без больших пожаров, автомобиль находится в исправном состоянии, спецодежда имеется, возглавляет пост старший водитель Михайлов Ю.В. опытный рабочий.

За 2014 год выезжали на тушение пожара 6 раз (Щеголев В.Н., кладбище, Зырянов С.Б., Еликов А.А., Волков С.С. (автомобиль) и т.д.).

В 2014 году население и Административные учреждения в полном объеме были обеспечены дровами (ИП Герасимова, ИП Савотченко, Лесхоз (Лебяжьевский)).

В заготовке кормов (сена, отходов). Большую помощь оказывает ООО «Речновское» и частные предприниматели. В 2014 году Речновский сельсовет активно принял участие в прохождении диспансеризации явка 100%, совет оказывает помощь в доставке жителей в ЦРБ.

Речновский сельсовет так же оказывает посильную помощь жителям при сдаче КРС и излишек молока. В своем докладе хотелось бы выделить Речновскую школу, потому, что совместными усилиями с работниками ДК  они привлекают детский сад, учащихся школ для проведения вечеров, концертов, кружков и т.д., не одно значимое мероприятие не проводится без их участия. Хотелось бы отметить, работу Ветеранской организации возглавляемой Дураковым А.А. Он очень активно ведет разъяснительную работу среди населения, активно участвует во всех массовых мероприятиях.

В 2014 году был произведен можно оказать капитальный ремонт Желтинского сельского клуба (покраска, ремонт 2 печей). Нынче планируем хотя бы частичный ремонт Речновского ДК. Также  за отчетный период работниками культуры совместно с Речновской школой было проведено много мероприятий, посвященных знаменательным датам: новый год, день Защитника Отечества,  8 марта, 9 мая, день села, день пожилых людей, день учителя, православные праздники, молодежные дискотеки, познавательные вечера, организационно прошел летний отдых учащихся 2014 года.

Также работники культуры были отмечены: дипломами, благодарственными грамотами Лебяжьевского района. Для участия в мероприятиях  задействованы жители села, хотелось бы по чаще и по больше их видеть на наших мероприятиях.

В этом году предстоит большая работа, так как 2015 год юбилейный для нашей страны мы празднуем 70- летие Победы в Великой Отечественной войне. На территории сельсовета имеется 3 обелиска ВОВ и одно захоронение времен гражданской войны, все их нужно привести в порядок сделать косметический ремонт (покраска, побелка и т.д.).  Поэтому будем рады от населения любой помощи. Спасибо за внимание.

Председатель  собрания:
                      В.М. Тайболин

Секретарь  собрания:
                      Ю.А. Ташкинова
