Как не стать нарушителем земельного законодательства?

      Рано или поздно каждый из нас сталкивается с вопросом земельных отношений. Как правило, они возникают, когда граждане решают вопросы владения, пользования и распоряжения землей. Количество собственников земельных участков с каждым годом неуклонно растет, как и спектр действий, совершаемых с этим уникальным ресурсом. Земля рассматривается и как объект недвижимости и как природный ресурс, она может выступать как объект хозяйствования, а в ряде случаев и как основное средство производства.

      Многие собственники и арендаторы земельных участков не знают о существовании в стране специального органа, уполномоченного осуществлять государственный земельный надзор. Сегодня эти функции выполняет Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр). Именно специалистами Росреестра уже во время проверок приходится объяснять, что, получив права на земельный участок, граждане приобрели и обязанности. Это регламентировано Земельным Кодексом Российской Федерации. Статья 26 указанного Кодекса гласит: «Права на земельные участки удостоверяются документами в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» от 21.07.1997 №122-ФЗ. Таким образом, использование земельного участка без документов является деянием, за которое предусмотрена административная ответственность по статье 7.1 КоАП РФ- «Самовольное занятие земельного участка».
      Необходимо отметить, что приобретение права на землю ограничено границами земельного участка, за пределы которого данное право не распространяется. Часто граждане и юридические лица считают, что, имея право собственности на свой земельный участок, они могут выходить за его пределы, если земля рядом никем не используется. Однако не все так просто. При желании расширить свое землепользование необходимо сначала оформить право на дополнительный земельный участок и только потом можно будет приступать к его освоению.

      При принятии решения о покупке земельного участка необходимо проверять внимательность, вдумчивость и осторожность. Если предыдущий собственник построил объекты недвижимости или огородил участок с выходом за его границы, а вы приобретаете этот земельный участок с существующими на нем строениями и ограждением, то проблемы и ответственность по приведению землепользования в соответствие с действующим законодательством окажутся вашими. В нагрузку к земле вам придётся получить за плату права на дополнительный земельный участок, занятый объектами, которые приобретены вами вместе с землей. В ином случае- освободить дополнительно занятый земельный участок от заборов и строений, обеспечив доступ к нему неограниченного круга лиц.
      Как показывает практика, далеко не все граждане и юридические лица заботятся об оформлении прав на землю. А ведь это чревато серьезными последствиями- предписаниями надзорных органов, административными штрафами и даже обязательными работами.
      За 2014 год в Лебяжьевском районе проведено 158 проверок в рамках осуществления государственного земельного надзора, из них плановых проверок- 104, внеплановых- 54. В результате контрольной деятельности выявлено 88 нарушений земельного законодательства. 
      Основными нарушениями земельного законодательства в Лебяжьевском районе по итогам 12 месяцев 2014 года, являются:
- использование земельных участков без оформленных в установленном законом порядке правоустанавливающих документов на землю (статья 7.1 КоАП РФ);

- невыполнение в срок законного предписания об устранении правонарушения (часть 1 статьи 19.5 КоАП РФ);

- неуплата административного штрафа в срок (часть 1 статьи 20.25 КоАП РФ).

      Специалист Лебяжьевского отдела по госземнадзору вынес нарушителям 81 предписание об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения. По итогам 12 месяцев 2014 года исполнено 44 предписания. 
